         22 сентября 2018г. в Пудостьском культурно-досуговом центре состоялся IX районный фестиваль молодежного творчества «Время молодых».  Молодежный совет Елизаветинского сельского поселения впервые принял участие в конкурсе. 
[bookmark: _GoBack]      Команду «Большое будущее» под руководством Хейстонена Геннадия  - председателя Молодежного совета и Дуксовой Марины - художественного руководителя Елизаветинского Дома культуры представляли -  Пугач Даниил, Царькова Валерия, Бахвалова Арина, Романова Анастасия, Максимов Михаил, Любарский Павел, Попов Сергей, Иванов Никита, Линьков Кирилл.
     Наша молодая команда показала себя достойными участниками марафона. Акцент в  «Визитной карточке» был сделан на здоровый образ жизни, свободной от агрессии, употребления алкоголя и курения  - «… курить – это вовсе не клево, да здравствует чистая жизнь!..». Участники продемонстрировали отличную спортивную подготовку и умение выступать одной дружной командой.
     В конкурсе творческих номеров – «12-й игрок», посвященный Чемпионату мира по футболу в России, ребята красочно отразили форму поддержки болельщиками сборной Бразилии. Яркие костюмы соответствовали образу, прослеживалась артистичность и оригинальность номера.
    Ну, а третий конкурс, «ГМР Travel представляет», посвященный Году туризма в Ленинградской области, сводился к показу зажигательного видео ролика. Видео ролик нашей команды не только сделал незабываемым путешествие по Елизаветинскому сельскому поселению, но и зарядил участников и гостей мероприятия своей задорностью, позитивом, красочностью.
     Молодцы! Так держать!



  

