Управлением Пенсионного фонда РФ в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) проведено праздничное мероприятие посвященное Дню социального работника
8 июня 2018 в Управлении Пенсионного фонда РФ в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) на торжественном мероприятии, посвященном Дню социального работника, коллектив принимал поздравления с профессиональным праздником от многочисленных гостей.

В праздничном мероприятии приняли участие  Глава Гатчинского  муниципального района, Почетный работник ПФР  Ильин Андрей Иванович, глава администрации Гатчинского муниципального района Любушкина Елена Викторовна, заместитель Председателя Совета депутатов муниципального образования города Гатчина Федоров Александр Алексеевич, помощник депутата Законодательного Собрания Ленинградской области Коняева С.В., Почетный гражданин города Гатчины  Паршиков Виктор Михайлович, помощник депутата Законодательного Собрания Ленинградской области Русских А.В. -  Фокина Елена Васильевна, помощник депутата Законодательного Собрания Ленинградской области Пункиной Л.М. - Ковалева Римма Наумовна.
День социального работника – это профессиональный праздник тех, кто не безразличен к проблемам других людей, кто оказывает поддержку наименее защищенным членам нашего общества – пожилым людям, инвалидам, семьям с детьми. 

В этот день многие сотрудники Управления получили награды, цветы и аплодисменты.
Глава Гатчинского муниципального района Ильин Андрей Иванович вручил Почетную грамоту главы Гатчинского муниципального района Ленинградской области за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие социальной и пенсионной системы Гатчинского муниципального района  начальнику управления ПФР Марине Ивановне Крупиной, объявил Благодарность за долголетний, безупречный труд главному специалисту-эксперту отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Молодцовой Галине Анатольевне.

Почетными дипломами Законодательного собрания Ленинградской области за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие учреждения и в связи с Днем социального работника награждены: руководитель группы автоматизации Ефимовых Вениамин Анатольевич, главный специалист-эксперт финансово-экономического отдела Ильина Тамара Викторовна, ведущий специалист-эксперт группы по кадрам и делопроизводству Кулишкина Галина Михайловна.

Заместитель Председателя Совета депутатов МО «Город Гатчина» Федоров Александр Алексеевич вручил Благодарности от Главы муниципального образования «Город Гатчина» Филоненко В.А. заместителю начальника управления ПФР Латышевой Ирине Сергеевне, начальнику отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Кукушкиной Веронике Юрьевне.

Глава администрации Гатчинского муниципального района Е.В.Любушкина вручила Почетную грамоту администрации Гатчинского муниципального района за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, большой практический вклад в работу по пенсионному обеспечению населения заместителю начальника отдела выплаты пенсий Секуновой Надежде Викторовне, объявила Благодарность заместителю начальника отдела назначения и перерасчета пенсий Мокренской Людмиле Ивановне.

В завершении праздничного мероприятия начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) Крупина Марина Ивановна сердечно поздравила собравшихся с праздником, вручила почетные грамоты и благодарности от Управления ПФР сотрудникам, заслужившим признательность  безупречным добросовестным трудом,  поблагодарила уважаемых гостей за поздравления и пообещала удерживать высокий профессиональный и качественный уровень работы Управления Пенсионного фонда и в дальнейшем. 
