Управлением Пенсионного фонда РФ в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) проведено праздничное мероприятие посвященное Дню социального работника
7 июня 2019 в Управлении Пенсионного фонда РФ в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) на торжественном мероприятии, посвященном Дню социального работника, коллектив принимал поздравления  от многочисленных гостей.

В праздничном мероприятии приняли участие  глава Гатчинского муниципального района — Председатель Совета депутатов, Почетный работник ПФР  Ильин Андрей Иванович, глава администрации Гатчинского муниципального района Любушкина Елена Викторовна, глава муниципального образования «Город Гатчина» Филоненко Виталий Андреевич, помощник депутата Законодательного Собрания Ленинградской области Русских А.В. -  Фокина Елена Васильевна,  депутат Законодательного Собрания Ленинградской области Пункина Лариса Максимовна.

День социального работника – это профессиональный праздник тех, кто не безразличен к проблемам других людей, кто оказывает поддержку наименее защищенным членам нашего общества – пожилым людям, инвалидам, семьям с детьми. 

В этот день многие сотрудники Управления получили награды, цветы и аплодисменты.
Почетными дипломами Законодательного собрания Ленинградской области за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие системы пенсионного обеспечения и в связи с Днем социального работника награждены: Главный специалист - эксперт клиентской службы (на правах отдела) Герасимова Светлана Геннадьевна и ведущий специалист - эксперт клиентской службы (на правах отдела) Каверина Ольга Германовна.

Благодарностью Председателя Правления Пенсионного фонда РФ А.Дроздова за высокие профессиональные достижения награждена заместитель начальника отдела назначения и перерасчета пенсий Селина Татьяна Александровна.

Глава муниципального образования «Город Гатчина» Филоненко Виталий Андреевич вручил Почётную грамоту за многолетний безупречный труд и в связи с празднованием Дня социального работника руководителю группы по кадрам и делопроизводству Черенцовой Светлане Константиновне.
Глава Гатчинского муниципального района Ильин Андрей Иванович объявил Благодарность за долголетний, безупречный труд главным специалистам-экспертам отдела назначения и перерасчета пенсий Бублик Ирине Геннадьевне и Барвинок Оксане Владимировне.

Глава администрации Гатчинского муниципального района Любушкина Елена Викторовна объявила Благодарности за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, большой практический вклад в работу по пенсионному обеспечению населения Гатчинского муниципального района и в связи с празднованием Дня социального работника главному специалисту — эксперту финансово-экономического отдела Орловой Юлии Николаевне, главному специалисту — эксперту отдела персонифицированного учёта и взаимодействия со страхователями Шаяхметовой Фатиме Мухаметовне.

Начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) Крупина Марина Ивановна

вручила благодарности за активное сотрудничество в информационно — разъяснительной работе среди населения по вопросам освещения пенсионного законодательства главе администрации МО Сяськелевского сельского поселения Гатчинского МР ЛО Фёдоровой Елене Евгеньевне, главе администрации МО Новосветского сельского поселения Гатчинского МР ЛО Огневой Елене Олеговне, заместителю главы администрации МО Веревского сельского поселения Гатчинского МР ЛО Комарову Сергею Александровичу, главе МО «Волосовское городское поселение» Волосовского МР ЛО Фролову Сергею Александровичу, генеральному директору печатного издания Волосовского района «Сельская новь» Михиной Надежде Павловне. 

В завершении праздничного мероприятия Крупина Марина Ивановна сердечно поздравила собравшихся с праздником, вручила почетные грамоты и благодарности от Управления ПФР сотрудникам, заслужившим признательность  безупречным добросовестным трудом,  поблагодарила уважаемых гостей за поздравления и пообещала удерживать высокий профессиональный и качественный уровень работы Управления Пенсионного фонда и в дальнейшем. 
