Внимание владельцам материнского (семейного) капитала!
В связи с многочисленными обращениями граждан по вопросам единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала, Управление Пенсионного фонда в Гатчинском районе Ленинградской области сообщает, что торопиться с обращением за выплатой нет необходимости. 
Владельцы сертификатов, а также те семьи, у которых возникнет право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей до  января 2016 года могут обратиться с заявлением о предоставлении единовременной выплаты в территориальный орган ПФР  независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей по 31 марта 2016 года включительно.

Заявление также может быть направлено в Управление по почте способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления. В этом случае к заявлению прилагаются копии документов, заверенные в установленном порядке.

При обращении за единовременной выплатой при себе необходимо иметь:
-документ, удостоверяющий личность, место жительства лица, получившего сертификат (внутренний паспорт РФ);
-банковскую справку о реквизитах счета, открытого в российской кредитной организации, на который в двухмесячный срок будут перечислены средства.
В заявлении установленного образца необходимо будет указать СНИЛС лица, на которое оформлен сертификат, серию, номер, а также  дату и наименование организации выдавшей сертификат на материнский (семейный) капитал.  
Срок рассмотрения заявления -  не более 1 месяца со дня подачи. 

Если сумма остатка средств материнского капитала после его использования составляет менее 20 000 рублей, выплачивается размер фактического остатка средств материнского капитала на дату подачи заявления о предоставлении такой выплаты.
Напоминаем, что право на единовременную выплату  имеют как лица, уже  получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, так и те, у кого данное право возникнет по 31 декабря 2015.
Обращаем ваше внимание, что при получении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала размер капитала  будет уменьшен на полученную сумму (20 000 рублей) и будет составлять не 453026  рублей, а 433 026 рублей. 
В том случае, если Вы планируете направить средства материнского (семейного) капитала на погашение кредита, взятого на улучшение жилищных условий или на образование одного из детей, Вам  необходимо подумать как выгоднее и правильно его использовать. 

