Уважаемые депутаты, жители Елизаветинского сельского поселения, гости!
Сегодня в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчет о результатах работы Совета депутатов муниципального образования Елизаветинское сельское поселение за 2015 год. 
Деятельность совета депутатов муниципального образования и моя, как Главы муниципального образования, в 2015 году была нацелена на решение вопросов местного значения, определенных Уставом муниципального образования и требованиями  131 –го Федерального закона   и была направлена на укрепление правовой и экономической базы местного самоуправления для достижения главной цели – повышения качества жизни населения. 
Депутаты работали в плановом режиме, оперативно решая актуальные задачи, во взаимодействии с исполнительной властью, формируя общие направления работы.

2015 год ознаменован конечно же двумя событиями:
- это Празднование 70-летия со Дня Победы в ВОВ (празднования прошли на трех захоронениях, в деревне Раболово, в пос.Елизаветино на станции, дер. Б. Борницы). За помощь в организации празднования хочется поблагодарить командира воинской части № 28677 «Красные казармы» гвардии полковника Хоменкова Геннадия Николаевича и начальника «18 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» Блудчего Алексея Васильевича;
- выборы Губернатора ЛО (заняли 1место по явке избирателей); 
В 2015 году прошли заседания постоянных комиссий всего было 26 заседание: 

- 10 совместных заседаний; 

-по вопросам бюджетной и экономической политики – 5 заседаний;

-по вопросам местного самоуправления и социальной политики- 5 заседаний; 

по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства- 6 заседаний. 
За отчетный период проведено 10 заседаний Совета депутатов. В 2015 году  рассмотрено и принято 52 решения из них № 32 НПА, позволяющих решать вопросы местного значения в области экономики и бюджетной политики, благоустройства, управления и распоряжения муниципальной собственностью. 
В отчетном периоде Советом депутатов удовлетворен 2 протест Гатчинской городской Прокуратуры. 
Хочу отметить, что  Совета депутатов  продолжает конструктивное сотрудничество и взаимопонимание со старостами, с общественными организациями, педагогическими коллективами школ и детских садов, это безусловно очень помогает нам в работе и мы можем своевременно реагировать на обращения наших жителей.
С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2015 года депутатами проводилась корректировки бюджета, его доходной и расходной частей, в течении года мы 5 раз принимали решения о внесении изменений в бюджет поселения. Исполнение местного бюджета 2015 года было напряженным. Вместе с тем, благодаря совместным усилиям совета депутатов, администрации Елизаветинского СП, служб администрации муниципального района, уточненные годовые бюджетные назначения по собственным доходам выполнены на 106,2 % .

Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения, являются публичные слушания. В 2015 году  советом депутатов инициировалось проведение трех публичных слушаний. Они касались рассмотрения проекта отчета об исполнении бюджета, вопроса изменения назначения объекта недвижимости и проекта бюджета на 2016 год.
В совете депутатов создана и работает депутатская фракция Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в количестве 9 человек.       
      В ходе предвыборной кампании в 2014 году   Гатчинским местным отделение партии «Единая Россия» была принята программа, с которой кандидаты в депутаты шли на выборы. Мы, избранные  депутаты, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», держим на контроле выполнение этой программы. Остановлюсь на ходе реализации наиболее значимых программных обязательств:

В ноябре 2014 года на заседании  фракции «ЕР» нами было принято единогласное решение об ускорении установки уличного освещения на территории «ЕСП» (жалобы на это были получены в ходе предвыборной компании). Нами было поднята документация как бухгалтерская, так и конкурсная и расторгнут договор с подрядчиком, т.к. качество и сроки выполнения работ нас не устроили!!!

В результате чего за 2015 год:  установлены приборы учета и подключено уличное освещение д. Ермолино, Заполье, Смольково, Холоповицы, Яськелево, Дубицы, Волгово, Б. Борницы, Шпаньково, Вероланцы, п. Елизаветино (Александровская, Большая Советская,   Горная, Еленинская, Заводская, Малая Советская, Сергеевская, переулки: Безымянный, Первый и Второй Советский).   

В течении долгого периода времени оставался острым вопрос с дорогой в щебеночном исполнении в дер. Б. Борницы находящейся на балансе карьера «Доломиты» ,  жителями жалобы  писались во все инстанции в т.ч. в ГД Нарышкину С.Е. (депутату «ЕР»). (я лично встречался с собственником и руководством карьера чтобы этот вопрос к лету был решен)    В весенне-летний период в начале сезона работы карьера дорога была доделана в асфальтовом исполнении.

В 2015 году совместно с администрацией «ЕСП» мы продолжили работу по обустройству поселения  современными детскими площадками.  В 2015 году установлены три новые детские площадки (д Раболово (за счет средств фонда депутатов ГМР (Ильин, Самойлов), п. Елизаветино, ул. Л. Басова, у д.№2). 

Так же в рамках программы по благоустройству территории выполнены следующие работы: 

      Ремонт дорог в щебеночном исполнении:  д. Алексеевка,     п. Елизаветино:  ул. Первая, Пятая, Восьмая, Девятая, Лагерная,   Гатчинское шоссе, Волосовское шоссе, Вохоновское шоссе,  улицы – Александровская, Большая Советская, Горная,  Еленинская, Заводская, Малая Советская, Новая, Сергеевская, переулки: Безымянный, Первый и Второй Советский.   

в асфальтовом исполнении: д. Вероланцы, дворовая территория у д. 1,2,3 д. Раболово ( обещали жителям в предвыборную компанию и вопрос закрыли сюда пошли деньги по (95 ОЗ «Закону о старостах») , п. Елизаветино, ул. Парковая, д.12; д. Шпакньково ул. А. Рыкунова от д.1 до д.16; п. Елизаветино, от Красного  пр. до ул. Вокзальная;  пл. Дружбы, у д.14, участок от региональной дороги Елизаветино - Скворицы до пл. Дружбы, д.37.
 Для сравнения 2014 год: ул. Горная и пл. Дружбы д. 15 (дворовая территория), в щебеночном исполнении д. Ермолино и д. Б. Борницы (1 линия). 

Немало внимания мы стараемся уделять и развитию спорта в поселении, у нас есть футбольная команда, которая активно и достойно участвует в соревнованиях ГМР и ЛО. На территории поселения работает секция: каратэ численностью 40 человек (данные на 16.02.2016 г.), в 2015 году был проведен первый турнир по каратэ «Кекусинкай» на приз главы  МО, воспитанники секции являются призерами турниров Санкт-Петербурга и Ленинградской области. В 2015 году в рамках проекта партии «Единая Россия» «Детский спорт» работают  два школьных спортивных клуба, в СОШ клуб «Факел», в ООШ клуб «Рекорд».  С весны 2015 г. у них появился тренер «Лучший дворовый тренер 2013-2014 гг.» Комаров В.Н. Уже есть первые результаты в каникулярный период,  летом 2015 г. ребята из «ООШ» в соревнованиях по флорболу в Гатчине в категории дети до 12 лет заняли 1 место (с девочкой в команде). Из бюджета ГМР в 2015 г. на ремонт школьного спортивного зала  «ООШ» получила  – 1,5 млн. рублей. Совместно с педагогическими коллективами наших школ мы будем продолжать и дальше работу по развитию спорта в нашем поселении. 

Депутаты в 2015 году активно принимали участие в различных мероприятиях жизни поселения, были проведены:

- Торжественное вручение юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны

- Участие в организации и проведении Митингов на братских захоронениях (9 мая, 22 июня)

- Участие в организации и проведении Дня Поселка

- Участие в организации и проведении захоронения 43-х останков бойцов Красной Армии в д. Большие Борницы

- Участие в организации и проведении Дня Пожилых людей

- Участие в организации и проведении спортивных мероприятий  и др.

Также отдельно хочется отметить , что у нас работает театральный кружок. В 2015 году поставлены 2 спектакля-сказки с участием жителей поселка, депутатов и работников ДК. Спасибо огромное за это Смирновой Л.А.

Считаю, в 2015 году Совет депутатов и Администрация Елизаветинского сельского поселения смогли правильно выбрать приоритетные направления, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и подтвердить социальную направленность бюджета. Значительную роль в этом сыграли решения, принимаемые Советом депутатов, конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти, помощь старост населенных пунктов и конечно же жителей. 
     В заключение своего отчета хочу выразить благодарность  всем депутатам за плодотворную совместную работу, за взаимовыручку и понимание, главе администрации и всем сотрудникам администрации «ЕСП» .

       Выражаю признательность руководству ГМР, депутатам Законодательного собрания, Ленинградской области, Бездетко Т.В контрольно-счетной палате Гатчинского муниципального района.
Спасибо за работу и взаимопонимание.
Благодарю за внимание.

Глава муниципального образования 

«Елизаветинское сельское поселение»                                          И.А. Ильин
