 Елизаветинская  библиотека -  социокультурный центр села!
Сотрудники  Елизаветинской  сельской  библиотеки  27-го марта принимали  участников выездного семинара - практикума библиотек  Гатчинского муниципального  района. Организаторами профессионального диалога  с коллегами  выступили:  администрация Елизаветинского сельского поселения (ЕСП),  МКУК «Елизаветинский  сельский культурно-библиотечный комплекс» (МКУК  СКБК), Елизаветинская сельская библиотека (ЕСБ) и  МКУ «Межпоселенческая центральная районная библиотека им. А.С. Пушкина» (МКУ  МЦРБ им. Пушкина).  
Тема семинара: «Развивающаяся сельская библиотека – современные аспекты роста».  Работа  семинара началась с демонстрации видеоролика - «Елизаветино», созданного работниками  Елизаветинского  СКБК.  Затем  вниманию гостей была представлена видео -  презентация о  деятельности ЕСБ -  «Лучшее из прошлого и настоящего библиотеки», которую провели  главный  библиотекарь  Евдокимова Т.В. и ведущий библиограф   Тарасенко Н.В. 
Семинар прошёл в деловой и конструктивной обстановке.  Е. Л. Бабий – директор МКУ «МЦРБ им А.С. Пушкина», заслуженный деятель культуры РФ,  в выступлении  очень красноречиво  сформулировала  раздел  семинара   о развивающейся сельской  библиотеке  и её точках роста.  Многое ещё предстоит сделать на этом пути коллективу ЕСБ, но,  чувствуя поддержку,  делать это будет тем  интересней.  Именно, в этой связи,  запомнились выступления  И.А. Ильина,  Л.А. Смирновой, Т.В. Евдокимовой, Н.В. Тарасенко и  Л.А. Таупьевой.
В культурной программе семинара принял участие  Р.В. Волков,  с песнями на стихи елизаветинских  поэтов (А.Г. Ярковца, Е.Г. Докучаева) и  поэтов Гатчинского района.  С 21 марта  в библиотеке начала работу выставка елизаветинского художника В.Л. Куклева  «Я с этой землёю навек породнился…».  Поэтому,  в день работы семинара,  со  стен  читального зала библиотеки смотрели этюды, на которых  «остановилось мгновенье»  на завораживающих картинах природы. 
[bookmark: _GoBack]Соколова Ольга Леонидовна, заведующая отделом библиографии и информации  МЦРБ им. А.С. Пушкина,  представила видеоролик  по истории Дылицкой усадьбы, с трогательным  названием  поэтической строки  Игоря Северянина:   «Молчит дворец меж сосен белый  и парк княгини Трубецкой…».  Завершился  семинар  экскурсией в музей-усадьбу «Дылицы», которую все участники выразили желание  обязательно посетить осенью! 
                                                                                                              Жанна  Гриненко
