Набор социальных услуг – сделай выбор!
До 1 октября 2013 года  федеральные льготники* Санкт-Петербурга и Ленинградской области должны выбрать способ получения набора социальных услуг (НСУ): в натуральной или денежной форме.

Общая численность федеральных льготников в Санкт-Петербурге и Ленинградской области составляет 958173 человека, из них 439950 граждан пользуются правом на меры социальной поддержки в виде набора социальных услуг.

Если федеральный льготник подавал заявление об отказе от предоставления НСУ в натуральной форме и в последующие годы не собирается менять своего решения, то ему не нужно обращаться в Пенсионный фонд.

В том случае, когда федеральный льготник хочет изменить форму получения НСУ, например, возобновить получение полного  пакета (части) НСУ в натуральной форме, то до 1 октября ему необходимо подать заявление в Пенсионный фонд. Его выбор будет удовлетворен с 1 января следующего года.

Если право у гражданина в 2013 году появилось впервые, и он решил заменить получение социальных услуг в натуральном виде на денежную компенсацию, то ему также до 1 октября следует обратиться с Пенсионный фонд с заявлением.

Отказаться от набора социальных услуг можно как полностью, так и от любой его части. Так, в текущем году 782756 льготников Санкт-Петербурга и Ленинградской области, отказались от набора социальных услуг, причем полностью – 530396 человек, от лекарственного обеспечения - 223252 человека, от  социально-курортного лечения – 210907 человек, от переезда к месту лечения и обратно – 29757 человек.
Денежный эквивалент НСУ или части НСУ получают 782758 жителей нашего региона.

С   1    апреля       2013 года    его      стоимость    проиндексирована     и   составляет 
839 рублей 65 коп., в том  числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 646 руб.71 коп.;

- на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение  - 100 руб. 5 коп.;

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугороднем к месту лечения и обратно – 92 руб. 89 коп.
*К их числу относятся ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, члены семей погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф

