Уважаемые депутаты, жители и гости нашего поселения!
       Сегодня в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчет по итогам деятельности Совета депутатов муниципального образования Елизаветинское сельское поселение за 2020 год. 

       Деятельность Совета депутатов муниципального образования Елизаветинского сельского поселения в 2020 году была нацелена на решение вопросов местного значения, направлена на укрепление правовой и экономической базы для достижения главной цели – повышения качества жизни населения. 

Совет депутатов в 2020 году работал в плановом режиме, оперативно решая актуальные задачи во взаимодействии с исполнительной властью, формируя общие направления работы.


В совете депутатов созданы 3 постоянно действующие комиссии:
1. Постоянная комиссия по вопросам бюджетной и экономической политики (председатель комиссии – Парфененко Р.Б.)
2. Постоянная комиссия по вопросам благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства и другим отраслям обслуживания населения (председатель комиссии – Ткаченко В.В.)
3. Постоянная комиссия по вопросам местного самоуправления, культуре, спорту и молодежной политики (председатель комиссии – Хейстонен Г.А.)

Основными формами деятельности Совета депутатов в 2020 году являлись:

- проведение заседаний постоянных комиссий;

- проведение заседаний Совета депутатов;

- разработка и принятие локальных нормативных актов;

- принятие решений и контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов.

В 2020 году состоялось 11 совместных заседаний трех постоянных комиссий и 12 заседаний Совета депутатов. 

За отчетный период рассмотрено и принято 93 решения, из них 32 нормативно-правовых актов, позволяющих решать вопросы местного значения в области экономики и бюджетной политики, благоустройства, управления и распоряжения муниципальной собственностью. 
Наиболее эффективными, важными и значимыми для жизнедеятельности муниципального образования являются решения Совета депутатов:

 - Об утверждении Положения о собраниях граждан в муниципальном образовании «Елизаветинское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области

- О внесении изменений в решение совета депутатов от 08.02.2018 № 230 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административного центра»

- Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области

- О внесении изменений в Приложение к решению Совета депутатов муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района от 25 октября 2018г. № 258 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района»

- Об утверждении Положения по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в муниципальном образовании Елизаветинское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области

- Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области
      И еще одно, очень важное решение от 13.08.2020г. №63  «О присвоении звания Почетный житель Елизаветинского сельского поселения Гриненко Жанете Александровне  - врачу-хирургу высшей квалификационной категории, кандидату медицинских наук, доценту по специальности «Факультетская хирургия», автору 180 статей, написанных на елизаветинской земле и  4-х сборников стихов и прозы, за плодотворный добросовестный труд, активную жизненную позицию и большой вклад в развитие общественной жизни Елизаветинского сельского поселения.  
Одно из главных направлений деятельности депутата – это работа с обращениями граждан. Приём ведётся в соответствии с утверждённым графиком, но чаще всё же в 2020г., граждане обращались по телефону и электронной почте. 
В адрес Главы муниципального образования за отчетный период поступило 18  обращений, все обращения были рассмотрены и на все были даны ответы.
Совет депутатов активно сотрудничает со старостами, общественными организациями, педагогическими коллективами АПФ ГИЭФПТ, школы и детских садов, это помогает нам в работе, и мы можем оперативно реагировать на обращения наших жителей и ставить приоритетные для себя задачи. Проведено 3 собрания старост с участием депутатов и администрации, 2 встречи с общественностью,  отчет депутатов перед избирателями.  
Одной из важнейших форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения, являются публичные слушания. В 2020 году Советом депутатов инициировалось проведение трех публичных слушаний. Они касались рассмотрения проектов:

- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области за 2019 год  
- бюджета муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского  муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов 
- решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение
 Гатчинского муниципального района 
Ленинградской области»
Советом депутатов Елизаветинского СП была принята  и осуществляется Муниципальная программа «Социально-экономическое развитие  муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018-2022г.», которая состоит из 8 подпрограмм.
С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2020 года депутатами проводилась корректировки бюджета, его доходной и расходной частей, в течение года 3 раза принимали решения о внесении изменений в бюджет поселения.  Благодаря совместным усилиям Совета депутатов, администрации Елизаветинского СП, служб администрации Гатчинского муниципального района, бюджет поселения был исполнен.
В 2020 году депутаты приняли активное участие во многих общественно-значимых мероприятиях на территории нашего поселения, согласно требованиям Роспотребнадзора: 
1) День Победы (вручение медалей, ценных подарков, гергиевских ленточек Ветеранам ВОВ на дому, возложение венков и цветов на братских захоронениях 09 мая 2020г.);

2) День Памяти и скорби (возложение цветов на братском захоронении);

3) Поздравления жителям поселения с Днем Победы, День поселка, Днем матери, Новым годам в режиме он-лайн  
4) Международный День пожилых людей (чаепитие, концерт);

5)  Оказание помощи в проведении  спортивных соревнований и турниров, Военно-исторического квеста, посвященного Дню конституции и т.д.
Считаю, что в 2020 году Совет депутатов и Администрация Елизаветинского СП смогли правильно выбрать приоритетные направления, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и подтвердить социальную направленность бюджета. 

Значимую роль в этом сыграло конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти, помощь старост и конечно, активная жизненная позиция жителей. 

В заключение своего отчета хочу выразить благодарность всем депутатам за плодотворную совместную работу, Главе и всем работникам администрации.
       Выражаю признательность руководству ГМР, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, Бездетко Татьяне Викторовне и Русских Александру Владимировичу, контрольно-счетной палате Гатчинского муниципального района за помощь и эффективное взаимодействие.

Благодарю за внимание.

Глава муниципального образования                                 
Е.В. Самойлов
Елизаветинское сельское поселение   
