Отчетный доклад главы администрации Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района 
«О результатах деятельности главы администрации и администрации         Елизаветинского сельского поселения за 2022 год» 
                                           Вступление

Местное самоуправление в Российской Федерации определяется статьями Конституции, Федеральными законами, региональными нормативными актами, Уставом муниципального образования. Эти полномочия на территории Елизаветинского сельского поселения исполняет Совет депутатов и администрация Елизаветинского сельского поселения.
       На территории Елизаветинского сельского поселения на 01.01.2023г. численность населения составляет 5923 человека.
Администрация управляет повседневными делами, реализует Решения Совета депутатов, выполняет наказы граждан, в рамках принятого законодательства, с учётом интересов разных групп населения. Все эти полномочия имеют своей ключевой задачей - обеспечение благоприятных условий для граждан, проживающих на территории МО и реализуются в условиях гласности и открытости. 

Сегодня я познакомлю Вас с тем, как администрацией решались вопросы, касающиеся жизни МО, а также расскажу о планах на 2023 год, направленных на дальнейшие развитие поселения.

 Несмотря на все возникающие трудности в 2022-ом году проделана большая работа по многим направлениям:
                          Участие в районных и областных проектах
     Жители нашего поселения приняли активное участие в мероприятии, посвященному подведению итогов смотра-конкурса  Подворье – 2022 в п. Вырица во всех пяти номинациях: «Самый лучший участок» - Зорина Лариса Павловна, «Лучшие умелые руки» - Тейдер Нина Александровна, «Лучший пчеловод» - Зорин Владимир Евгеньевич (2 место), «Ветеранское подворье» - Львова Роза Викентьевна, «Лучшее личное подсобное хозяйство» -   Зимогорова Наталья Евгеньевна. 
  - «Женщина года» - Хейстонен Марина Альбертовна
- «Человек слова и дела» - Шевцов Роман Анатольевич
       В конкурсе «Почетная семья Ленинградской области» приняла участие семья Черняк Ивана Владимировича и Валентины Владимировны. В XI районном фестивале молодых семей «Все начинается с семьи», посвященному году команды-47 в Ленинградской области - семья Туммак Вадима Александровича и Ирины Андреевны.

      Во Всероссийском конкурсе «Семья года» в номинации «Золотая семья» - семья Ивановых Валерия Ивановича и Любовь Васильевны.
 В проекте «Душа женщины – Душа Победы» наше поселение представляла Львова Роза Викентьевна. Ко Дню любви и верности была выдвинута кандидатура семьи Тейдер Александра Абрамовича и Ольги Васильевны, проживших в любви и согласии более 50 лет.  

    Мы продолжали добрую традицию, поздравления Юбиляров.
    -  В 2022 году Куклев Валерий Леонидович отметил тройной юбилей: 75 лет со дня рождения, 50 лет творческой жизни, из них 40 лет он является членом Гатчинского Товарищества Художников. Очень многие работы художника посвящены Елизаветино и его окрестностям и выставлялись в Елизаветинской библиотеке, Елизаветинской средней школе, а также в Гатчине, Санкт-Петербурге, других городах.

       Отмечены юбиляры 80, 85, 90 и 95 лет— 34 человека, в том числе 90 лет — 7, 95-1 человек.
       Поздравляли : ветеранов ВОВ  9 мая — 26 человек.
                                Почетных жителей с Новым годом – 3 человека.

                                детей из семей мобилизованных СВО – 6 человек.

                                на елке желаний – вручили подарок 1 мальчику.
Культура, досуг
     Создание условий по досугу и обеспечению населения услугами культуры возложено на муниципальное казенное учреждение «Елизаветинский сельский культурно-библиотечный комплекс». Финансирование деятельности учреждения производится за счет средств местного бюджета .

      В состав учреждения входит Дом Культуры и сельская библиотека, которая расположена в двух помещениях. 
     В библиотеках проводятся творческие встречи с местными поэтами, композиторами, художниками, книжные тематические выставки, выставки рисунков и многое другое.  
      На базе Елизаветинской средней школы успешно функционируют творческое объединение «Россия в песне», коллектив «Радуга» , коллектив «Эксклюзив» победители многочисленный конкурсов  руководитель Хейстонен Марина Альбертовна  . В 2022г. с аншлагом проходили спектакли «Поезд Победы», «Русалочка в сети», «Волшебный цветок», «Новый год отменяется» и еще много замечательный постановок.
В 2022 году проведены следующие значимые мероприятия: 

- День Победы (вручение подарков ветеранам ВОВ на дому, торжественные митинги, Вечный огонь, возложение венков и цветов на братских захоронениях, концерты)
- День памяти и скорби (траурные митинги на братских захоронениях,  возложение цветов) 

- Праздничная программа, посвященная 350-летию со дня рождения Петра 1 «Петр 1 и его славные дела» 
- День Елизаветинского сельского поселения (награждение активных жителей, чествование золотых юбиляров – впервые 5 семей: Поповы Николай Леонидович и Галина Спартаковна, Томилины Виктор Тихонович и Вера Александровна, Волковы Анатолий Алексеевич и Нина Андреевна, Коноваловы Владимир Александрович и Екатерина Ивановна, Терентьевы Сергей Афанасьевич и Татьяна Михайловна) а также семья Березкиных Ильи Александровича и Галины Викторовны, отметившие 30-летие совместной жизни.
Физическая культура и спорт
       В нашем муниципальном образовании большое внимание уделено организации по работе с детьми и молодежью, а также развитию физической культуры и массового спорта среди различных групп населения. 

      С приходом в Дом Культуры Уланского Сергея Витальевича значительно увеличилось количество людей, занимающихся физической культурой и спортом и что особенно радует, охвачены люди «серебряного» возраста.  

      В школе, на базе Агропромышленного факультета и в Доме Культуры организованы кружки и секции: по каратэ, баскетболу, волейболу, шахматам, шашкам, мини-футболу, флорболу, дартсу, настольному теннису. Работают тренажерные и фитнес залы. Проводятся мастер-классы по военно-прикладным видам спорта. 15.12.2022г. официально зарегистрирована  «Федерация военно-прикладных видов спорта «47», президент - Уланский Сергей Витальевич. Также при поддержке Администрации муниципального образования  «Федерацией военно-прикладных видов спорта «47» в настоящее время ведется работа по получению на праве постоянного (бессрочного) пользования лесного участка для проведения различных спортивных мероприятий, в том числе слетов и массовых мероприятий военно-патриотической направленности, обустройство тренировочного лагеря для детей и молодежи Гатчинского муниципального района, проведение военно-полевых сборов для допризывной молодежи.
     Организаторами спортивных мероприятий выступали Дом культуры, Молодежный совет при активной поддержке преподавателей физкультуры учебных заведений и администрации.  

                          Значимые спортивные мероприятия:
          На территории поселения проводились: турнир по волейболу, посвященный Дню снятия блокады Ленинграда, по футболу ко Дню защитника Отечества, шахматный турнир в честь празднования Дня воссоединения Крыма с Россией по предложению Гриненко Жанеты Александровны, спортивная эстафета ко Дню космонавтики, традиционный легкоатлетический кросс, посвященный Дню Победы, спортивная эстафета ко Дню защиты детей, турнир по дартсу посвященный Дню России, соревнования «Водный мяч» ко Дню Российского флага, эстафета для старшего поколения посвященная Международному Дню пожилых людей, спортивно-игровая программа «Игры разных народов», товарищеский турнир по дартсу посвященный Дню народного единства а так же турниры по бадминтону, настольному теннису,  веселые старты . 

 Команды Елизаветинского сельского поселения принимали участие в районных  соревнованиях: лично-командный чемпионат и первенство Гатчинского муниципального района по игре в дартс, межнациональный фестиваль народных игр и национальных видов спорта, в конкурсе «Папа, мама и Я – спортивная семья», стрельбе из пневматического оружия на приз памяти Пумалайнена И.И., «Неделя здоровья», Всероссийский День физкультурника, в V Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», (ГТО) «Будь готов! Всегда готов!» среди работников государственных и муниципальных организаций и учреждений Гатчинского муниципального района (от 25 до 59 лет) в Центре развития физической культуры и спорта «Волна» в  районном историческом квесте «Секреты истории» в п. Дружная Горка .
Молодежная политика
     На территории поселения активно осуществляет свою деятельность Молодежный совет (численность – 15 человек), председатель Молодежного совета – Хейстонен Геннадий Андреевич. Работа молодежного совета освещается в социальных сетях. https://vk.com/elzvt.molodezh, Активно продолжается работа Волонтеров Победы.
      Ребята принимали активное участие в районных мероприятиях: акциях «Мы вместе!», «Свеча памяти», форсайт-сессии в рамках нового проекта «Лига Будущего», в спартакиаде Молодежных советов, в фестивале народных игр « ИГРОПИКНИК », в исторических квестах «Секреты истории» .  

        На территории поселения  проводились акции «Блокадный хлеб», «Письмо Победы», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «Команда заботы»  (ребята оказывали помощь в уборке снега ветеранам ВОВ и пожилым жителям),   «Мы вместе» - оказывали помощь жителям поселения в покупке продуктов и лекарств, а так же приняли активное участие в международной акции «Сад Памяти» на территории лесничества.
     Организация работы по физической культуре, спорту и молодежной политике направлена на оказание помощи семьям с детьми: по сохранению здоровья, по борьбе с курением, по профилактике наркомании и алкоголизма.
      В июне 2023 года будет организована работа трудовой бригады  для несовершеннолетних граждан в возрасте от 14  в свободное от учебы время (10 человек и 1 бригадир).
Активно продолжают работать и наши общественные советы:
Совет ветеранов – председатель – Львова Роза Викентьевна
Женсовет – председатель - Иванова Любовь Васильевна (с 2022г.)

Молодежный совет – Хейстонен Геннадий Андреевич

Клуб избирателей – Костюкова Зоя Алексеевна.
                                                 ЖИЛИЩНЫЕ ВОПРОСЫ 
    На 31.12.2022 года в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по договорам социального найма, на учете в поселении состоит 17 семей (43 чел.)
    В федеральных, региональных и муниципальных программах в качестве нуждающихся, в улучшении жилищных условий, участвуют 24 семей (78 человек), из них 5 семей (24 человека) многодетные семьи.
    В 2022 году в рамках этапа региональной адресной программы Переселение граждан из аварийного жилья снесен ранее расселенный дом №10 по ул. Парковой п. Елизаветино.

     На сегодня в поселении признано аварийными 7 многоквартирных домов. Данная работа будет продолжена и в этом году.
Предоставлены гражданам, стоящим на учете в качестве нуждающихся по договору социального найма, 2 квартиры.
                                                   Имущество
Приватизировано жилых помещений муниципального жилищного фонда – 13
      -зарегистрировано право собственности на жилые помещения – 113

      -зарегистрировано право собственности на дороги местного значения - 62
  Включены в реестр недвижимого имущества 9 объектов, из них: 
 - жилые помещения – 2;- нежилые здания - 5 - земельные участки -2

    (в реестре недвижимого муниципального имущества – 302 объекта).

 Заключено договоров социального найма на жилые помещения. -33

   -Поставлены на кадастровый учет земельные участки под многоквартирными домами   -7

- Сделано запросов по каналу межведомственного взаимодействия в Рос реестр -890;
- Присвоено адресов объектам недвижимости – 307;
- Зарегистрировано домовых книг – 25
Составлено протоколов об административном правонарушении -32
                         Организация воинского учета 
Органы местного самоуправления выполняют отдельные государственные полномочия по первичному воинскому учету граждан, за счет средств федерального бюджета. Работа военно-учетного стола обеспечивается специалистом ВУС. На воинском учете на 31.12.2022 года состояло 1175 человек, в том числе: офицеров – 40, солдат, сержантов и старшин – 917, призывников – 218.   По частичной мобилизации в зону СВО пошли служить 13 чел.            
                              МКУ (УСБО Елизаветинское сп)
    Прежде чем перейти к вопросам бюджета хочу рассказать о работе  Муниципального казенного учреждения «Управление социально-бытового обслуживания муниципального образования Елизаветинского сельского поселения  которое основано в марте 2021 года. 
Численность сотрудников 17 человек, в том числе: административный персонал 3 человека, основной персонал 14 человек. 
 МКУ обслуживает 26 населенных пунктов Елизаветинского поселения, основной вид деятельности благоустройство. Зимний период — это уборка дорог и улиц от снежных заносов, весенне-осенний период: ремонт дорог, покос травы, уборка  свалок и площадок ТКО на данный момент 35 площадок , ремонт детских площадок, спил аварийных деревьев, благоустройство братских захоронений, оказание других услуг населению, входящий в компетенцию МКУ. Хотя предприятие существует менее двух лет уже есть видимые результаты работы:
   Проложены новые линии уличного освещения  в д. Алексеевка, д. Заполье, д. Холоповицы протяженностью 1,01 км

В 2022 году приобретено 211 энергосберегающих светильников на сумму 956,5 тыс. руб. Работы по энергосбережению продолжатся в 2023 году

 Произведен ремонт дорог в щебеночном исполнении протяженностью 3475м, в том числе : 

П. Елизаветино- ул. Дачная 160 м, Килькино поле 400 м, ул. Парковая 330м, Гатчинское шоссе 200м. д. Малые Борницы 50м, д. Большие Борницы 300м, д. Натальевка150 м, д. Новая 400 м, д. Заполье 300м, д. Холоповицы 130м, д. Алексеевка 550м, д.Яскелево 150м, д. Березнево 120м, д. Ознаково 120м, д. Дубицы 115м.
   Поэтому хочу поблагодарить за работу всех работников предприятия и руководителя Смирнова Сергея Анатольвича.
   Да, конечно не все сразу получается так как этого бы хотелось но у нас есть цель дальнейшего развития предприятия, приобретения новой техники, увеличение выполняемых видов работ для обеспечения содержания территории нашего поселения в соответствии со всеми требованиями. 
                                          Бюджет 

   Местный бюджет является фундаментом экономического развития поселения. На 2022 год фактические доходы составили 62 млн.416 тыс. руб. (94,5% к плану)
Расходная часть бюджета за 2022 год исполнение 67млн 903тыс. руб. (94.3%) 

 Расходные статьи бюджета Елизаветинского поселения за 2022-ой год

 в структуре расходов бюджета поселения: 
· «Общегосударственные вопросы»

Расходы по данному разделу составили – 15,1 млн рублей. 
· «Жилищное хозяйство»
По данному разделу исполнение составило 3,2млн. руб. 
· «Коммунальное хозяйство»
По данному разделу исполнение составило – 884,5 тыс. руб., 

· «Благоустройство» 

По данному разделу исполнение составило 14,4 млн рублей,
 - В рамках реализации областного закона Ленинградской области от 15 января 2018 года № 3-оз выполнены работы по благоустройству «Военного мемориала»  в п. Елизаветино» на сумму 2 мил.564 тыс. руб. 
- установлено оборудование и обустроена детская площадка в п. Елизаветино пл. Дружба д.№41и пл. Дружбы (дворовая территория) на сумму 1 мил. 52тыс. руб. Средства выделены депутатами Бездетко Татьяной Викторовной и Коняевым Сергеем Васильевичем.
- приобретены костюмы и надувная сцена для ДК на сумму 315 тыс. руб.

-проведены    мероприятия по строительству 6-ти новых площадок мест  накопления твердых коммунальных отходов  на сумму 3 мил.434 тыс. руб.  и приобретены металлические контейнеры с крышкой для мусора в количестве 33 шт. на сумму 683 тыс. руб. Все контейнеры установлены на площадках .
- приобретены светодиодные светильники  уличного освещения в количестве 144 шт. на сумму 645 тыс. руб.

-в рамках реализации комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территории Ленинградской области проведена обработка 192 га земель химическим методом на сумму 1 мил.747 тыс. руб.

-оплата уличного освещения на сумму 3 мил.658 тыс. руб.

Для реализации задач по «Социальной политике», в 2022 году произведены выплаты пенсий муниципальным служащим в сумме 505 тыс. руб. 
· «Культура. Спорт и Молодежная политика»
Всего исполнено – 9,4 млн. рублей, 
                    «Дорожное хозяйство Исполнено всего 12,4 млн руб.
 -в рамках реализации областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз  произведены работы по  ремонту дворовой территории в д. Шпаньково ул. Рыкунова д.4 и д.8 на сумму 2 мил.50 тыс. руб., 

-произведен ремонт дороги в щебеночном исполнении -599 тыс. руб. д.  Вероланцы . 

- На выделенные средства Гатчинским муниципальным районом в сумме 7 мил. 186 тыс. руб. произведен ремонт дорог в щебеночном исполнении   в д. Заполье ул. Счастливая в д. Новая ул. Вишневая, ул. Сиреневая, ул. Яблоневая в д. Ознаково ул. Радужная это участки выделенные для многодетных семей.
- Расходы по содержанию дорог составили 1 мил.730 тыс. руб. 

- безопасность дорожного движения -296 тыс. руб. 
                                Заключение

   Вот так выглядят результаты нашей совместной работы в 2022 году.
Что касается наших планов на 2023-ый год, то мы продолжим работы по благоустройству территорий: 
 - По  3 – ОЗ запланировано устройство тротуара протяженностью 250 п. м..  Дылицкое шоссе п. Елизаветино Стоимость: 1 мил. 185 тыс.   руб.

- По 147-ОЗ запланирован ремонт участка автомобильной дороги в д. Березнево от д. 18 до д. 26  в асфальтобетонном исполнении. Стоимость :1 мил. 569 тыс.  руб.

-Реализация мероприятий по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов запланировано строительство 6 новых площадок ТКО в д. Яськелево в д. Заполье в д. Дылицы в д. Ижора  в д. Шпаньково и в Елизаветино ул. Горная.
- Благодаря средствам выделенными депутатами Закса Бездетко Татьяной Викторовной и Коняевым Сергеем Васильевичем будут построены 2 детские площадки в д. Алексеевка и в д. Луйсковицы.

-  За счет средств КДХ будут отремонтированы дороги в Шпаньково ( подъезд к бани ) , Елизаветино пл. Дружбы д.37.
-  За счет средств Гатчинского района будут выполнены следующие мероприятия :

-  строительство тротуара от ЖД переезда до ул. Басова.

-   устройство парковок пл. Дружбы.

-   завершение ремонта дороги в д. Заполье ул. Счастливая. 
В декабре 2022 года администрацией был осуществлен сбор предложений по определению территорий для участия в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» в 2024 году Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».  Несмотря на невысокую активность жителей и относительное небольшое количество предложений, было выбрано, две наиболее востребованные территории и заявка на участие была подана. Буквально вчера завершилось рейтинговое голосование, чуть позже будут подведены итоги . В случае выполнения условий отбора по количеству населения вовлеченного в процесс формирования комфортной городской среды в 2023 году будет сделано проектирование общественной территории, набравшей наибольшее количество голосов, а в 2024 администрация приступит к реализации созданного проекта в д. Шпаньково. 
    В 2023 году также будем продолжать:

·  Ремонт местных дорог .
·  участвовать в программе «Газификация регионов ПОА «Газпром»»

· не оставим без внимания вопросы освещения населённых пунктов.
· Планируется открытие новых кружков и секций в доме культуры.
· И многое другое
                                             Благодарность
     В завершении своего доклада хочется выразить слова благодарности: 
 - Руководителям организаций и учреждений, индивидуальным предпринимателям, которые оказывали практическую помощь и финансовую поддержку при организации Памятных и Юбилейных дат. 
- Огромное спасибо старостам населенных пунктов, членам общественных советов за активную помощь при реализации насущных задач по развитию нашего поселения.

- Выражаю сотрудникам администрации особую признательность за стремление сделать свою работу на все 100%. 

- Благодарю жителей поселения, которые совместно с администрацией, способствуют успешному решению самых разных вопросов в жизни поселения. Спасибо нашей молодежи, которая помогает во многих вопросах и предлагают новые пути решения проблем.
 - Спасибо администрации Гатчинского муниципального района, комитетам правительства ЛО, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области за взаимопонимание и помощь в решении наших проблем.

 - Спасибо депутатскому корпусу за помощь и поддержку при реализации планов на благо развития ЕСП!

