Отчетный доклад главы администрации Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района «О результатах деятельности главы администрации и администрации Елизаветинского сельского поселения за 2020 год» 
I. Вступление

Местное самоуправление в Российской Федерации определяется статьями Конституции, Федеральными законами, региональными нормативными актами, Уставом муниципального образования (далее-МО). Эти полномочия на территории Елизаветинского сельского поселения исполняет Совет депутатов и администрация Елизаветинского сельского поселения (далее-ЕСП). 
Администрация Елизаветинского сельского поселения управляет повседневными делами, реализует Решения Совета депутатов, выполняет наказы граждан, в рамках принятого законодательства, с учётом интересов разных групп граждан. Все эти полномочия имеют своей ключевой задачей - обеспечение благоприятных условий для населения, проживающего на территории МО и реализуются в условиях гласности и открытости. 

Сегодня мы познакомим Вас с тем, как администрацией решались вопросы, касающиеся жизни МО, с использованием средств местного бюджета, дадим оценку полученным результатам, познакомим с планами, направленными на дальнейшие развития поселения.
 Несмотря на то, что в наши мирные жизненные планы вторгся «невидимый враг - ковид19», деятельность таких направлений, как «культура и досуг», «молодёжная политика», «физкультура и спорт», не только ничего не потеряли, а напротив!  Законы диалектики никто не отменял, так что если где убыло, то в другом месте прибыло. Так случилось с посещением библиотек и посещением массовых мероприятий, напротив, они обрели новые направления и виды деятельности, вызвали к жизни новые формы общения и отклик на своих сайтах от представителей разных возрастных групп. Появился сайт у сельской библиотеки, активно и разнообразно заработали сайты кружков сельского клуба и фольклорного коллектива, сотрудники и их помощники обрели возможность выкладывать тематические видеоролики, обсуждать выставки, проводить конкурсы и награждения в режиме онлайн. Деятельность администрации по этим направлениям, обрела своё неповторимое лицо и реализовывалась на основе взаимодействия с молодежным советом, активными молодыми родителями, членами Общественного совета, фольклорными школьными ансамблями, активными гражданами и МКУК «Елизаветинский СКБК». 
II. Работа
В 2020-ом году готовили материалы для участия в конкурсах и успешно представляли достойных граждан на таких мероприятиях, как: «Женщина года» (Т.Е. Маркова), «Человек слова и дела» (А.Н. Конопкин), «Почетная семья Ленинградской области» (Августиновы -  Евгений Александрович и Елена Евгеньевна), во Всероссийском конкурсе «Семья года» в номинации «Молодая семья» (Трубцовы-  Владислав Александрович и Анна Владимировна),в XIV районном фестивале «Все начинается с семьи» (Смык - Руслан Андреевич и Юлия Игоревны), ко Дню любви и верности (Чижик -  Эдуард Семенович и Тамара Георгиевна), живущие в любви и согласии 60 лет, в фестивале «День детства», по теме «Фольклорное творчество» (Плетеневы -  Анатолий Александрович и Светлана Геннадьевна). Принимали участие в Смотре-конкурсе «Гатчинское Подворье – 2020» во всех пяти номинациях. (Казакова Татьяна Ивановна заняла 1 место в   номинации "Лучшее личное подсобное хозяйство").
 Продолжили развитие тенденции традиционной культуры. Так на Масленицу, участникам фольклорного ансамбля Елизаветинской средней школы (руководитель Маркова Т.Е.), при участии работников сельского культурно-библиотечного комплекса (далее-СКБК) и поддержке администрации, за несколько часов, удалось продемонстрировать многое из того, что бережно сохраняется в народе в течение долгого времени. 
       Продолжали добрую традицию, поздравления Юбиляров. В 2020-ом году тридцати двум из них, исполнилось 80-95 лет, в том числе, шестерых поздравили с 90-ем, а жительницу блокадного Ленинграда с 95 –ем(https//vk.com/gtnpravda). В день 75 –тия Победы в Великой Отечественной войне поздравили 43 ветерана.  Год Победителей и Героев, год 75 –тия Победы в Великой Отечественной войне оказался наполнен новыми формами работы в таком разделе, как «Культура и досуг»,  и при поддержке администрации ГМР был отмечен разными акциями и  событиями: проведением, в 23-ий раз, конкурса чтецов к 76-тию со Дня полного снятия блокады Ленинграда «Только доблесть бессмертно живет, ибо храбрые славны вовеки…», зажжением огня Памяти у Мемориалов и Братских захоронений, вручением медалей и подарков ветеранам на дому, возложением к обелискам цветов, украшением административных зданий и захоронений баннерами, исполнением, в честь полного разрыва кольца блокады города на Неве,  правдивого и щемящего душу театрализованного спектакля «Я говорю с тобой из Ленинграда»,  подготовленного   (художественным руководителем – М.А. Хейстонен). 
Работа МКУК «Елизаветинский СКБК» это не просто кружки: танцевальный («Бусинки» - 61участник), театральный («Эксклюзив» - 48 -), ИЗО - Рисование (24 -), «Умелые ручки» (22 -), Спортивный «Кроссфит» (55 -), хоровой ансамбль «Нивушка» (12 -) и библиотеки, это - увлекательные миры творчества, развития характера, исторического самосознания, чувства ответственности, долга и патриотизма.  А ещё, это - возможность для совместного творчества с увлеченными своим делом профессионалами, встречи с интересными людьми .Это радость участия в танцевально – музыкальных миниатюрах, сказках, спектаклях и концертах. Это возможность принимать участие в записи роликов, лепить, рисовать и всё это представлять на суд односельчан или на районных и областных конкурсах. 
       Организацию спортивных мероприятий проводили совместно c Молодежным советом и при активной поддержке преподавателей физкультуры учебных заведений.  Итогом этой совместной работы явились: турниры по баскетболу, по настольному теннису, бадминтону, дартсу, шахматам и шашкам; военно-исторический квест; спортивная эстафета и спортивные соревнования, посвященные Юбилейным датам и акциям; участие в лично-командном чемпионате и первенстве Гатчинского муниципального района по игре в дартс, межнациональном фестивале народных игр и национальных видов спорта, в открытом первенстве г. Гатчина по Свободному стилю (1-ое место , 3-е место ). Показателем успешности работы в этом направлении являются итоги на «Кубке белого пояса 2020» в первенстве федерации Ленинградской области по киокусинкай (1-х мест - пять, 2-х – четыре, 3-х – восемь) и Открытом чемпионате и Первенстве России по Киокусинкай, где два наших участника были награждены бронзовыми медалями. Работа 15-ти членов Молодёжного совета (председатель - Г.А. Хейстонен) освещается в социальных сетях, «в ногу» с ними стараются идти и «Волонтёры Победы» (председатель – Даниил Пугач). Оказывали помощь в покупке, доставке продуктов и лекарств жителям поселения, находящимся на самоизоляции, в связи со сложной  эпидемиологической обстановкой.     

       Волонтёры в течение года раздавали маски, перчатки, а о месте и времени проведения акции информировали на официальном сайте администрации.

       Жители поселения активно откликались на акции: «Письмо Победы», «Георгиевская ленточка», #СТОПВИЧСПИД#СДЕЛАЙТЕСТНАВИЧ#/, «Свеча памяти», «Мы вместе».
        Театральный жанр представлен коллективом «Эксклюзив» (48 чел.), который в 2020 году принял участие в областном фестивале-конкурсе детского музыкально-художественного творчества «Светлый ангел Рождества», призванного поддерживать одарённых детей, распространять опыт лучших руководителей коллективов, педагогов в деле нравственно-эстетического и патриотического воспитании детей и подростков, а также способа возрождения интереса к традициям православия, пониманию смысла православного праздника, воспитанию веры, надежды и любви, милосердия и мужества, отзывчивости и честности, любви к Отечеству.  Коллектив (художественный руководитель М, А. Хейстонен) в номинации «Спектакль» удостоился: Диплома лауреата 1-ой степени - «Лучший актёрский ансамбль» (за спектакль «Берегите маму», Диплома лауреата 3-й степени - «Лучшая эпизодическая роль» за роль Бабы Яги в спектакле «Жила-была мама», Диплома дипломанта –  за Спектакль «Дневники современной мамы». 
        На Областном Пушкинском празднике на Гатчинской земле «Тебя же, как первую любовь, России сердце не забудет…», посвященному 221-ой годовщине со дня рождения А. С. Пушкина, Харизановой Анфисе был вручён Диплом за 1-ое место в дистанционном конкурсе чтецов «Это славное имя Пушкин». Хореографическому жанру отдаёт предпочтение 61 человек, жанру декоративно-прикладного искусства – 22 человека. Кружки этого жанра пользуются популярностью не только у детей и молодежи, но и у взрослого населения. Выявление, поддержка и пропаганда народного творчества – одна из задач, которую ставит перед собой учреждение и которое поддерживает администрация. Хоровой коллектив «Нивушка» насчитывает 12-ть человек и представлен людьми среднего и пожилого возраста. В основе репертуара - народная песня в авторской обработке. Участники коллектива делают всё, чтобы люди слышали песню, возвращая новым поколениям богатое культурное наследие народов России. 
         В наших  библиотеках, где  на протяжении многих лет работают замечательные специалисты: проводятся творческие встречи с местными поэтами, композиторами, художниками, книжные тематические выставки, выставки рисунков и т.д.  
Несмотря на временные «эпидемиологические» трудности, в поселение продолжалась работа по развитию физической культуры и массового спорта среди различных групп населения. Увеличилось количество людей, занимающихся физической культурой и спортом. 
                                                                          ВЫБОРЫ

В своем выступлении не могу обойти стороной такой серьезный вопрос как прошедшие в 2020 году выборы.
На территории Елизаветинского сельского поселения три участковые избирательные комиссии, расположенные на трех избирательных участках, которые успешно принимали избирателей:  

· 01 июля 2020 года – на Общероссийском голосовании по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Число избирателей на момент голосования составило – 3521 человек, из них проголосовали – 3150 (89,5%).   
· 13 сентября 2020ода на выборах Губернатора Ленинградской области. Число избирателей на момент голосования составило – 3362 человека, из них проголосовали – 2859 (85%).   
        С целью профилактики рисков, связанных с распространением коронавирусной инфекции, при подготовке и проведении выборов, были созданы все необходимые условия для безопасности работы членов участковых избирательных комиссий и санитарно-эпидемиологической безопасности всех участников голосования (измерялась температура бесконтактным термометром, использовались антисептики, одноразовые ручки, маски, перчатки, защитные экраны, халаты, соблюдалась дистанция). Избиратели имели возможность проголосовать и до дня голосования, в том числе, на придомовых территориях. 
       За очень хорошую работу при подготовке и проведении выборов хочу поблагодарить председателей и членов участковых избирательных комиссий, всех, кто был в этом задействован и особую благодарность выразить Тимофеевой Е.П., на чьи плечи легли все организационные вопросы.  

                                                 ЖИЛИЩНЫЕ ВОПРОСЫ 
     В  2020 году проделана большая работа в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах>>. Приобретены 9-ть квартир, расселены 18-ть человек.
    В настоящее время на территории поселения признаны аварийными и подлежащими сносу 6-ть   многоквартирных домов (33 квартиры) в п. Елизаветино по улицам: Парковая, д.№10 (8 квартир); Вокзальная, д.№6 (3), д.№19 (4), д. №22 (4); Красный проспект д. №7 (6); Дылицкое шоссе, д. № 5 (8квартир). 

    В рамках реализации областного закона от 13 октября 2014года №62-оз «О предоставлении единовременной денежной выплаты на проведение капитального ремонта жилого дома» отремонтирован жилой дом жителю блокадного Ленинграда – Камаринен Людмиле Ивановне.
III.                                           Бюджет 

   Местный бюджет является фундаментом экономического развития поселения. На 2020 год фактические доходы составили 54 млн. руб. (101,4% к плану)
Расходная часть бюджета за 2020 год исполнение составило 51млн 241тыс. руб.(94,2 %) 

 Расходные статьи бюджета Елизаветинского сельского поселения за 2020-ый год
 в структуре расходов бюджета поселения: 
· «Общегосударственные вопросы»

Расходы по данному разделу составили - 12, 7 млн рублей. 
· «Жилищное хозяйство»
По данному разделу исполнение составило 3, 5млн. руб. 
· «Коммунальное хозяйство»
По данному разделу исполнение составило -  1,25 млн. руб., 
· «Благоустройство» 

По данному разделу исполнение составило 12,7 млн рублей,
 - установлены урны и скамейки на общественной территории между домами 17,23, 29. на пл. Дружбы, 
-произведен монтаж линии электропередачи с установкой светильников уличного освещения в п. Елизаветино ул. Вокзальная, д. Шпаньково ул. Молодежная, п. Елизаветино, пл. Дружбы 

-произведена установка   светильников уличного освещения в п. Елизаветино, пл. Дружбы (между дома 17, 23, 29),

-всего на территории поселения было установлено 182 энергосберегающих светильников, 2 прибора учета, проложили 700 м.линии
-в рамках реализации комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территории Ленинградской области проведена обработка 131 га земель химическим методом. 
-проведены    мероприятия по строительству 11-ти новых площадок, мест накопление твердых коммунальных отходов,  
-произведены работы по строительству распределительного газопровода в д. Большие Борницы, газифицировано 14 домов, будет газифицировано еще 34 дома, 
· «Культура. Спорт и Молодежная политика»
Всего исполнено – 8,0 млн. рублей, 

· «Дорожное хозяйство
Исполнено всего 12, 2 млн руб. 
-произведен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в асфальтобетонном исполнении (около больницы. 1 км.), ул. Вокзальная
- произведен ремонт автомобильной дороги в щебеночном исполнении к 16-ти земельным участкам, предоставленным многодетным семьям, Шпаньково ул. Молодежная
-произведен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в асфальтобетонном исполнении п. Елизаветино, ул. Ленинская.

- произведены работы по асфальтированию автомобильной дороги в д. Шпаньково, ул. Песочная (дорога к кладбищу) по 147 оз. 
-выполнены работы по обустройству тротуара в п. Елизаветино по Дылицкому шоссе. По 3 оз.
-выполнен ремонт дорог в щебеночном исполнении д. Авколево, д.Ермолино д.Заполье п. Елизаветино ул.Килькино поле и ул. Лесная сказка.
-установлены лежачие полицейские и дорожные знаки на Вероланском шоссе и Красном проспекте. 

-проведен ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в 5-ти населенных пунктах,
-выполнены работы по грейдированию автомобильных дорог общего пользования местного значения.  
Администрация прилагает максимум усилий для увеличения собираемости собственных налогов.
	Безвозмездные поступления

(тыс. руб.)
	Налоговые доходы

(тыс. руб.)
	Неналоговые доходы

(тыс. руб.)

	План
	Фактически
	План 
	Фактически
	План
	Фактически

	37070,73 
	36716, 82
	14723,00
	16251,63
	1495,15
	1466,92

	100%%
	99%
	100%%
	110,4%
	100%
	98,1%


Там, где нет работы, там нет и вопросов, замечаний и возмущений! У нас всегда остаются вопросы, и это показатель здоровых взаимоотношений с гражданами, у которых вызывают особую озабоченность или недовольство, запоздалое решение тех или иных вопросов или проблем. Это, например, отсутствие должного оформления ряда остановок автобусов в поселении, отсутствие защитного покрытия труб водопровода на пл. Дружба, состояние дорог и дворовых территорий в некоторых населенных пунктах, отсутствие газификации домов в деревнях, разрушающиеся балконы, вечные протечки крыш и многое другое. При всех тех достижениях и выполненных работах остается еще очень многое, что нам предстоит сделать.
IV.                                 Заключение
Вот так выглядят результаты нашей совместной работы в, не самом простом, 2020 году.
Что касается наших планов на 2021-ый год, то мы продолжим работы по благоустройству территории, путём участия: 
· в программе комплексное развитие сельских территорий в рамках реализации основного мероприятия «Благоустройство сельских территорий Ленинградской области» и подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры и благоустройства сельских территорий», для реализации   общественно значимого проекта «Благоустройство общественной территории по ул. Басова п. Елизаветино; 
· в соответствии с Областным законом от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» ввести в строй объект -  автомобильная дорога   к социально значимому объекту «Военный мемориал».  

· реализовать,  в соответствии с   областным  законом  от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области»,
 объект -  ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения д. Алексеевка (от дома № 2 до дома № 32 а) асфальтовом исполнении. 
· в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» реализовать план, по созданию10 новых площадок ТКО,

·  приобрести и установить детскую площадку в д. Николаевка;
· разработать документацию для вступления в программу по проектированию  нового Дома культуры в п. Елизаветино на пл. Дружбы;
· закончить подготовку документации для строительства ФАП в д. Раболово;
· продолжить ремонт автодорог к социально значимым объектам;
· продолжить участие в программе «Газификация регионов ПОА «Газпром»»
· не оставлять без внимания вопросы освещения населённых пунктов.

· И многое другое
V. Благодарность
     В завершении своего доклада хочется выразить слова благодарности: 
 - Руководителям организаций и учреждений, индивидуальным предпринимателям, которые оказывали практическую помощь и финансовую поддержку при организации Памятных и Юбилейных дат. 
- Огромное спасибо старостам населенных пунктов, членам общественных советов за активную помощь при реализации насущных задач по развитию нашего поселения.

- Выражаю сотрудникам администрации особую признательность за стремление сделать работу, казалось бы, невидимую на первый взгляд, но направленную на развития поселения, отвечающую чаянием граждан, и сделавшим внимательное отношение к проблемам каждого жителя, частью профессионального облика.

- Благодарю жителей поселения, с активной гражданской позицией, которые совместно с администрацией, способствуют успешному решению самых разных вопросов в жизни поселения. Спасибо молодым людям и семьям, которые предлагают пути решения проблем для формирования комфортных условий жизни и отдыха в поселении. 

 - Спасибо администрации Гатчинского муниципального района, комитетам правительства ЛО, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области за взаимопонимание и помощь в решении наших проблем.

 - Спасибо депутатскому корпусу за помощь и поддержку при реализации планов на благо развития ЕСП!

