                                                    Отличная новость 
28  июля, когда летний зной стал терять силу, комаров  сдуло ветром, потянувшим от реки, на площадке у Дома культуры в посёлке Сиверский, загремела  музыка, продолжали работать  разнообразные аттракционы, один праздник,  дополнял другой. Сиверское  поселение, в День своего рождения,  принимало делегации  всех  муниципалитетов Гатчинского района. Где ещё увидишь такое представительство славного народа земли нашей?  Да,  только на таком  масштабном  празднике, как  День Гатчинского муниципального района. 
Поверьте, что были тёплые  поздравления от глав района - Андрея Ивановича Ильина и Елены Викторовны Любушкиной, награждения самых достойных. Знаки  отличия района были вручены  Александру Астахову, заместителю председателя спорткомитета,  и  Владимиру Иванову, руководителю  медицинского центра «Северо-Западный центр доказательной медицины». «За большой практический вклад в социально -  экономическое развитие района и высокий авторитет у жителей района» депутату Законодательного собрания Ленинградской области  Татьяне Викторовне  Бездетко присвоено звание  «Почётный гражданин  Гатчинского муниципального района».  Мы поздравляем Вас,  Татьяна Викторовна, и желаем  работать с таким же накалом  и пониманием наших проблем.  В этих строках всё, что мы думаем о Вас!
Позвольте  заглянуть в глаза,
И разглядеть всё то, что «за», 
За  гранью завтрашнего  дня
У депутата строятся дела. 
Что там за сказанным словцом,
За жизнью, что всегда  ключом, 
За выступленьем  в комитетах
И за трудом в хозяйстве летом.
Была бы с  Вами  мама рядом,
Вы б не искали вечно взглядом
Её средь тысяч разных женщин,
А жили  очень дружно  вместе. 
«Почётный гражданин» - у тех,
Кто  что-то делает для всех, 
«Куёт»  авторитет  годами 
Своими  добрыми  делами.
Сегодня выдался тот миг,
Когда огромный зал притих.
Подстать моменту  - Ода,
Но не задалась  погода!
И  вместо Оды,  и для дела,
Зал  хором  выдал  смело
Наказов  сто от поселений,
Чтоб  не было сомнений.
Училище,  семья,  работа,
Вуз, о людях  вечная  забота.
И будет Ваша  жизнь длинна,
Когда  всех   радует  она.
Так, заглянув  в  Ваши глаза, 
Мы  все  узнали  всё,  что «за»!
За  гранью  завтрашнего  дня,
Как прежде, всё -  дела,  - дела!
После официальной части все наслаждались виртуозной исполнительской игрой и пением солистов Ленинградского симфонического оркестра. Окончание торжества ознаменовали причудливые фигуры вспышек  фейерверка, что отражались в водах  Оредежа.
А теперь о новости, которая присутствующими была встречена бурными аплодисментами. Глава администрации района - Елена Викторовна Любушкина,  торжественно сообщила, что, летом 2019 года,   празднование Дня Гатчинского  муниципального района  пройдёт в Елизаветинском сельском поселении, которое будет отмечать своё   520-тие. Друзья,  у нас  ещё есть время, чтобы достойно встретить друзей и гостей района!
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