Пояснительная записка 

к отчету о реализации  муниципальной  программы

«Социально-экономическое развитие муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2016 год»


Объем финансирования этих программ  за счет всех источников финансирования планировался на 2016 год в размере 43469,85 тыс.руб, в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района 1617,39 тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области – 13712,37 тыс.руб. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили – 38372,20 тыс.руб.  и 846,17 тыс.руб, 10889,12 тыс.руб. соответственно.

В течение 2016года:

-  издано 4 постановления о внесении изменений в муниципальную программу.
В разрезе подпрограмм:

Подпрограмма «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дороги и благоустройство территории муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования планировался в размере 33681,32 тыс.руб, в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 10422,37тыс.руб., средств ГМР- 1570,81 тыс.руб. Фактически  расходы  за отчетный период составили – 29081,67 тыс.руб.  7599,12тыс.руб. и 799,59 тыс.руб. соответственно.
- Содержание муниципального жилищного фонда, в том числе капитальный ремонт муниципального жилищного фонда: 
на оплату взносов в фонд кап. ремонта на счет рег. Оператора в сумме 938,43 тыс.руб.

      - Мероприятие в области жилищного хозяйства : 
     оплата за свободное жилье, экспертиза 2х МКД израсходовано 207,81 тыс.руб.
       Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилого фонда :

  Приобретены 3 квартиры на сумму 4582,52 тыс. руб., программа выполнена в связи со смертью  двух нанимателей жилого помещения
      - Мероприятие в области коммунального хозяйства: 
расходы по организации деятельности бань и оплаты коммунальных услуг в сумме 2822,70тыс.руб.
         - Мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных объектов
Установка 15 приборов учета водоснабжения в муниципальном жилом фонде на сумму 45,0 тыс. руб.
Проведена модернизация уличного освещения и приобретены энергосберегающие лампы на сумму 1317,24тыс тыс.руб.
-Благоустройство территории
- Проведение мероприятий по организация уличного освещения : оплата электроэнергии, 2800,00тыс.рублей.

- Прочие мероприятия по благоустройству – произведено расходов на сумму 4952,31 тыс. руб., в том числе основные расходы:

1) Уборка не санкционированных свалок на  территории поселения 689,48 тыс. руб. 

2) Спилены аварийные деревья 193,17 тыс. руб.

3)   Расходы на дизельное топливо, запчасти к технике, материалы по уборке территории поселения составили 716,15 тыс. руб.

4) Расходы на оплату договоров подряда по благоустройству, дворников, трактористов, оплаты технического обслуживания техники  составили  2688,28 тыс. руб.

5) Приобретен разбрасыватель песка и подрезчики к косе 112,96 тыс. руб.
6) Установлены доски объявлений в 8 населенных пунктов Елизаветинского сельского поселения 57,0тыс. руб.

7) Обустройство площадки и поставка детского игрового оборудования п.Елизаветино ул. Парковая , ул. Александровская д.3-  495,27 тыс. руб.
--- В рамках поддержки муниципального образования по развитию общественной инфраструктуры приобретено и установлено детское игровое оборудование в д.Луйсковицы  на сумму 200,0 тыс. руб.

---Проведение мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского  обработано 129 га 1361,92 тыс. руб.

---Расходы по реализации областного закона №42-оз от  12.05.2015г на благоустройство дворовой территории МКД ул. Александровская д.3 составили 429,88 тыс. руб.
-  Организация и содержание мест захоронения 521,62 тыс. руб., в том числе расходы на межевание кладбищ и инвентаризацию 436,0 тыс. руб., уборка территории 85,62тыс. руб.
  - Содержание, ремонт дорог и дворовых территорий МКД, обеспечение круглогодичного  безопасного и бесперебойного движения  автомобильного транспорта
На проведение  мероприятий включенных в ГП ЛО «Развитие автомобильных дорог ЛО» по  ремонту дорог местного значения ул.Александровская и ул. пл.Дружбы израсходованы средства  МБ в сумме  167,3 тыс. руб., субсидии из ОБ  1505,3тыс. руб..

Проведен  ремонт дворовых территорий д.Луйсковицы д.1,2 , п.Елизаветино ул.Парковая д.11  за счет средств МБ на сумму 1929,1 тыс. руб.

Проведены мероприятия по обеспечения безопасности дорожного движения, установлены дорожные знаки и искусственные неровности ул. пл.Дружбы на сумму 237,7 тыс. руб., 

Расходы на изготовление, проверку сметной документации и экспертизу выполнения работ составили  481,4 тыс.руб..

Расходы на содержание автомобильных дорог составили 1497,6 тыс. руб.

В рамках реализации проектов местных инициатив граждан по №95-оз от 14.12.2012г проведены расходы субсидии на сумму 780,2 тыс.руб., МБ на сумму 1063,5 тыс. руб. по ремонту участка дороги и съездов в  д.Дылицы 

В рамках реализации мероприятий по областному закону №42-оз от 12.05.2015г проведены расходы субсидии на сумму 850,5 тыс.руб., МБ на сумму 361,2тыс. руб. произведен ремонт дворовой территории ул.Александровская д.3

Подпрограмма  «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы  планировался в размер Гатчинского муниципального района Ленинградской области»  100,0 тыс.руб., Фактически  расходы по ним за отчетный период составили -99,59тыс.руб.

- Мероприятия по гражданской обороне:
 Приобретены средства индивидуальной защиты, наглядная агитация на сумму 49,6 тыс.руб.
- Мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности:
Разработка проекта противопожарного водоснабжения д.Луйсковицы, п Елизаветино и приобретение  информационных материалов на сумму 49,99 тыс.рублей.

Подпрограмма  «Стимулирование экономической активности на территории муниципального образования  Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограмм  за счет всех источников финансирования планировался в размере 99,11тыс.руб, в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района – 1,11тыс. руб.. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили -79,11 тыс.руб.  и 1,11 тыс. руб. соответственно.
- Мероприятия по оценке рыночной стоимости объекта недвижимого имущества 
израсходовано 53,00 тыс. руб.:

Проведена оценка 3х зданий для реализации и сдачи в аренду
- Реализация  по развитию и поддержке предпринимательства 
израсходовано 10,00 тыс. руб.,  на оказание консультативных услуг предпринимателям
-Реализация мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда
Трудоустроен 1 человек, израсходовано 16,11 тыс.рублей.
Подпрограмма  «Развитие культуры, организация праздничных мероприятий на территории муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

     Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования планировался в размере 9159,55тыс.руб, в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 185,00 тыс.руб., средств ГМР -15,00 тыс. руб. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили – 5420,69 тыс.руб., 185,00 тыс. руб. и 15,00  тыс.руб. соответственно. 
-Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных учреждений культуры:
расходы на содержание МКУК «Елизаветинский СКБК»» в сумме 4525,4 тыс.руб.

-Проведение культурно-массовых мероприятий к праздничным и памятным датам:
проведение Дня прорыва блокады, масленицы, проведение 9 мая, проведение дня пожилого человека, проведение Дня поселения, участие в «Подворье , дня матери,
 подарки юбилярам (90, 100-летие), подготовка к пушкинскому празднику на сумму 287,83 тыс.руб.
-На проведение Капитального ремонта здания сельского ДК в 2016 году израсходовано 3912,46 тыс. руб., в том числе средства бюджета ЛО  3105,00 тыс. руб.
Подпрограмма  «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования планировался в размере 429,87тыс.руб, в том числе за за счет средств бюджета бюджета Гатчинского района –30,47тыс.руб., Фактически  расходы по ним за отчетный период составили -386,13 тыс.руб.  и 30,47тыс.руб. соответственно.

Проведение мероприятий в области спорта и физической культуры
Расходы составили 172,28 тыс.руб.

На территории Елизаветинского  сельского поселения проводились соревнования по хоккею, баскетболу, настольному теннису, волейболу, традиционный турнир по мини - футболу на приз главы администрации, по футболу, посвященному 71-летию Победы в ВОВ, по настольному теннису, баскетболу, волейболу, флорболу и шахматам. Организована работала секция по хоккею в валенках

Организация временных оплачиваемых рабочих мест для несовершеннолетних граждан
· на организацию временных оплачиваемых рабочих мест для несовершеннолетних граждан израсходовано 213,87тыс. руб., из них 30,47 тыс. руб. из районного бюджета

( трудоустроено 16 подростков)

