Пояснительная записка 

к отчету о реализации муниципальной программы

«Социально-экономическое развитие муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018-2020 годы»


Объем финансирования этих программ  за счет всех источников финансирования запланирован на 2020 год в размере 47606,15 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района 612,1 тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области 17713,27тыс .руб. , средства Фонда содействия реформирования ЖКХ 4603,59тыс.руб. Фактически  расходы по за отчетный период составили –  тыс. руб., 21427,0или 45,0 % от утвержденных бюджетных назначений
За 9 месяцев 2020 года  издано 3 постановления администрации Елизаветинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу.
Исполнение муниципальной программы в разрезе подпрограмм:
Подпрограмма «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дороги и благоустройство территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 36916,07  тыс. руб., в том числе за счет средств средства Фонда содействия реформирования ЖКХ 4603,59тыс.руб ,за счет средств бюджета Ленинградской области –2695,96 тыс. руб., Гатчинского муниципального района 1081,76 тыс. руб. Фактически  расходы  за отчетный период составили  2010,14 тыс. руб. за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ  1067,84 тыс. руб. за счет средств бюджета Ленинградской области – 822,32 тыс. руб., средства местного бюджета  119,98 тыс. руб..
 - Мероприятие в области жилищного хозяйства на 2020 год запланированы на сумму  1386,0тыс. руб., исполнение за  2020 год 877,30 тыс. руб.                                                                                         

  Расходы по содержанию МЖФ (ЕИРЦ, МУП ЖКХ «Сиверский», АО «Коммунальные системы Гатчинского района »), за  выполненные работы по ремонту жил.пом.пл Дружбы д.17 кв.56                                                     291,95 тыс. руб.                                                                                            

 Оплата взносов в Фонд капитального ремонта МКД  план 1221,00 тыс. руб. исполнение                      805,96 тыс. руб., перечисление взносов за фактический муниципальный фонд.

 МУП ЖКХ «СИВЕРСКИЙ» 

- Мероприятия на переселение граждан из аварийного жилого фонда запланированы денежные средства в сумме 8462,40 тыс. руб., в том числе: 

       4603,59тыс. руб. средства Фонда содействия реформирования ЖКХ    

       2695,96 тыс. руб. средства областного бюджета 

       1081,760тыс. руб. средства местного бюджета   

Приобретена 1 квартира на сумму 2010,14тыс. руб.                             
  - Мероприятие в области коммунального хозяйства на 2020 год запланированы на сумму  1399,92 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2020 года 660,31 тыс. руб.
-расходы по организации деятельности муниципальных  бань и оплаты коммунальных услуг 660,31тыс. руб.
  -Благоустройство территории на 2020 год запланированы на сумму 12801,46 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2020 года 5249,68 тыс. руб.41,0%
- Проведение мероприятий по организация уличного освещения и оплата электроэнергии 2331,11тыс. руб. при плане  4178,0 или 55,8% исполнения 
Прочие мероприятия по благоустройству
– произведено расходов на сумму 2881,57 тыс. руб., в том числе: 
  Оплата договоров по благоустройству территории, трактористов, приобретение запчастей  к трактору, дизельное топливо, разработка сметной документации по благоустройству территории пл. Дружба                                                                               тыс. руб. 

Организация и содержание мест захоронений

- уборка несанкционированных свалок                                              37,0тыс. руб.

Мероприятия по содержанию, ремонту автомобильных дорог местного значения, на 2020 год запланированы на сумму  12866,28 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2020 года 6125,35  тыс. руб.
-- асфальтирование автомобильных дорог общего пользования за счет средств Гатчинского муниципального района и средств местного бюджета в сумме 3323,81тыс. руб. исполнены на 100%, за счет местного бюджета произведен ремонт на сумму  61,32 тыс. руб.

-- на реализацию областного закона №147 от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» запланированы денежные средства, в сумме 1934,82 тыс. руб. исполнение 1932,21тыс.руб.  99,9%;

-- работы по содержанию дорог исполнение за 2020 года 508,4 тыс. руб., в том числе 310,68 тыс. руб. - разработка и проверка сметной документации на ремонт дорог местного значения, строительный контроль выполнения работ; - приобретение щебня известнякового   на сумму 178,50 тыс. руб.,песчанно солевая смесь на сумму19,22 тыс.руб
 Проведение мероприятий по безопасности дорожного движения 299,6 тыс. руб. исполнение   99,9 %, установка лежащих полицейских, светофоров в п.Елизаветино. 

Подпрограмма  «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы запланирован в сумме 35,00 тыс. руб., Расходы за   2020 года составили 9,45тыс.руб.
- Мероприятия по гражданской обороне 4,47 тыс. руб.
- Проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма 20,00 тыс. руб., исполнено за 9 месяцев 2020г  4,98 тыс. руб.
Подпрограмма  «Стимулирование экономической активности на территории муниципального образования  Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограмм  за счет всех источников финансирования запланирован  в сумме 410,00 тыс. руб.  
- Мероприятия по оценке рыночной стоимости объекта недвижимого имущества 165,00 тыс. руб..исполнено за 9 месяцев 2020г на сумму200,0 тыс.руб.
- Реализация  по развитию и поддержке предпринимательства 10,00 тыс. руб. 
проведение мероприятий по поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства, исполнение за 9 месяцев 2020 год  8,5 тыс.руб.85,0%.
Подпрограмма  «Развитие культуры, организация праздничных мероприятий на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

     Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован  в размере 8377,0 тыс. руб., в том числе :., в том числе средства бюджета Ленинградской области 1458,8 тыс.руб.
-Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных учреждений культуры  тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2020 года 7977,0тыс. руб.
-Расходы на обеспечение деятельности  СДК 2583,41 тыс. руб.,
- Расходы на обеспечение деятельности библиотек 912,38тыс. руб.

-Проведение культурно-массовых мероприятий к праздничным и памятным датам 400,00 тыс. руб.,  исполнение за 9 месяцев 2020 года 192,37  тыс. руб. или 48,1%
Подпрограмма  «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 190,0 тыс. руб., 
Проведение мероприятий в области спорта и физической культуры  150,00 тыс . руб. исполнение за 9 месяцев  2020 года , 64,35 тыс.руб.,  или 42,9 % к годовому плану.
Подпрограмма  « Формирование комфортной городской среды на территории Елизаветинского сельского поселения»
руб.

Подпрограмма   «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Елизаветинского сельского поселения
   - Мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности уличного освещения на 2020 год запланированы на сумму  1147,08 тыс. руб., исполнение за  2020 год  936,23 тыс. руб.

Приобретение и установка энергосберегающих светильников

Уличного освещения                                                                             936,23 тыс.руб.                                                                                     

