Пояснительная записка 

к отчету о реализации муниципальной программы

«Социально-экономическое развитие муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018-2022 годы»


Объем финансирования этих программ  за счет всех источников финансирования запланирован на 2020 год в размере 43077,75тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района 4509,40 тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области 7872,78 тыс .руб., федерального бюджета 4603,59 тыс. руб. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили – 4737,50тыс. руб., 11,0% от утвержденных бюджетных назначений
Издано 1 постановление администрации Елизаветинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу.
Исполнение муниципальной программы в разрезе подпрограмм:
Подпрограмма «Стимулирование экономической активности на территории Елизаветинского сельского поселения» 

Объем финансирования подпрограмм  за счет всех источников финансирования запланирован  в сумме 310,00 тыс. руб., исполнение за 1 квартал 2020 года 100,00 тыс. руб.
- Мероприятия по оценке недвижимости, признания прав и регулирование отношений по муниципальной собственности 300,0 тыс. руб., исполнение за 1 квартал 2020 года 100,00 тыс. руб.
- Мероприятия по поддержке  субъектов малого и среднего предпринимательства 10,00 тыс. руб., исполнения в 1 квартале нет.
Подпрограмма  «Обеспечение безопасности на территории Елизаветинского сельского поселения»
Объем финансирования подпрограммы запланирован в сумме 35,00 тыс. руб., Расходы в 1 квартале 2020 года не производились.

- Мероприятия по гражданской обороне 5,00 тыс. руб.

- Проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма 30,00 тыс. руб.

Подпрограмма «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дорог местного значения  и благоустройство территории  Елизаветинского сельского поселения» 
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 33034,75  тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 4603,59 тыс. руб., бюджета Ленинградской области – 6093,98 тыс.руб., Гатчинского муниципального района 4509,40 тыс. руб. Фактически  расходы  за отчетный период составили  2400,91 тыс. руб.- средства местного бюджета.
 - Мероприятие в области жилищного хозяйства на 2020 год запланированы на сумму 9818,41 тыс. руб., исполнение за 1 квартал 2020 года 318,21тыс. руб.
- Оплата взносов в фонд капитального ремонта на счет регионального оператора  в сумме 302,08тыс. руб.
     -Оплата за содержание муниципального свободного жилья, услуги  АО «ЕИРЦ ЛО» в сумме 16,13 тыс. руб.
  - Мероприятие в области коммунального хозяйства на 2020 год запланированы на сумму  2285,00 тыс. руб., исполнение за 1 квартал 2020 года 432,07 тыс. руб.
-расходы по организации деятельности муниципальных  бань и оплаты коммунальных услуг 432,07тыс. руб.
  -Благоустройство территории на 2020 год запланированы на сумму 10218,46 тыс. руб., исполнение за 1 квартал 2020 года 1631,41 тыс. руб.
- Проведение мероприятий по организация уличного освещения и оплата электроэнергии 860,23 тыс. руб.

- Прочие мероприятия по благоустройству – произведено расходов на сумму 771,18 тыс. руб., в том числе:

1)  Расходы на дизельное топливо, запчасти к технике, материалы составили 205,16 тыс. руб.;
2) Расходы на оплату договоров возмездного оказания услуг по благоустройству территории составили 566,02 тыс. руб.
- Содержание, ремонт автомобильных дорог местного значения, обеспечение круглогодичного  безопасного и бесперебойного движения  автомобильного транспорта на 2020 год запланированы на сумму  10712,88 тыс. руб., в том числе бюджета Ленинградской области 2469,68 тыс.руб., Гатчинского муниципального района 4189,40 тыс. руб.  Исполнение за 1 квартал 2020 года 19,22 тыс. руб.
- приобретение СПС для обработки дорог местного значения в зимний период 19,22 тыс. руб.
Подпрограмма  «Развитие культуры, организация праздничных мероприятий на территории Елизаветинского сельского поселения» 

     Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован  в размере 8377,00 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 1778,80 тыс. руб., Гатчинского муниципального района  292,10 тыс. руб. Фактические расходы за отчетный период составили – 1745,78 тыс. руб., 
-Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных учреждений культуры 7977,00тыс. руб., исполнение за 1 квартал 2020 года 1721,18тыс. руб.
-Расходы на обеспечение деятельности  СДК 1140,18 тыс. руб.
- Расходы на обеспечение деятельности библиотек 581,00тыс. руб.

-Проведение культурно-массовых мероприятий к праздничным и памятным датам 400,00 тыс. руб.,  исполнение за 1 квартал 2020 года 24,60 тыс. руб.
- Проведение мероприятий 24,60 тыс. руб.
Подпрограмма  «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Елизаветинского сельского поселения «
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 190,00 тыс. руб., Фактически  расходы за отчетный период составили 15,00 тыс. руб..

Проведение мероприятий в области спорта и физической культуры 150,00 тыс. руб. исполнение за 1 квартал 2020 года 15,00 тыс. руб.
- Проведение и участие в районных  спортивных мероприятиях 15,00 тыс. руб.

 Проведение мероприятий  в области гражданского и патриотического воспитания молодежи  40,00 тыс. руб., исполнения нет.

Подпрограмма «Формирование комфортной городской среды на территории Елизаветинского сельского поселения»
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в сумме 521,00 тыс. руб.  Расходы в отчетном периоде не производились.
Создание комфортных благоустроенных дворовых территорий 100,00 тыс. руб.
Создание комфортных благоустроенных общественных территорий 421,00 тыс. руб.

Подпрограмма   «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Елизаветинского сельского поселения»
   - Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в сумме 600,00 тыс. руб.,  исполнение за 1 квартал 2020 года 475,81 тыс. руб.
Мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности уличного освещения 
- Приобретены и установлены энергосберегающие  светильники на сумму 475,81тыс. руб.

Подпрограмма   «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Елизаветинского сельского поселения»
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в сумме 10,00 тыс. руб.  Расходы в отчетном периоде не производились.
Проведение в учреждениях культуры пропагандистских кампаний, направленных на формирование у участников дорожного движения стереотипов законопослушного поведения участников дорожного движения

