Пояснительная записка 

к отчету о реализации муниципальной программы

«Социально-экономическое развитие муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2017 год»


Объем финансирования этих программ  за счет всех источников финансирования запланирован на 2017 год в размере 38041,24 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района 1617,39 тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области – 13712,37 тыс.руб. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили – 35993,08 тыс. руб.  и 846,17 тыс. руб., 10889,12 тыс. руб. соответственно.

В течение 2017 года  издано 4 постановления администрации Елизаветинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу.
Исполнение муниципальной программы в разрезе подпрограмм:
Подпрограмма «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дороги и благоустройство территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 25171,52, тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 4692,10тыс.руб., средств ГМР- 2027,82 тыс. руб. Фактически  расходы  за отчетный период составили – 23616,35 тыс. руб., 4692,10 тыс. руб. и 1526,60 тыс. руб. соответственно.
 - Мероприятие в области жилищного хозяйства  1191,16 тыс. руб.
- Оплата взносов в фонд капитального ремонта на счет регионального оператора  в сумме 894,25 тыс. руб.
- Перечисление МУП ЖКХ «Сиверский» субсидии на компенсацию выпадающих доходов по вывозу ЖБО в сумме 172,42 тыс. руб..

     -Оплата за содержание муниципального свободного жилья, услуги  Гатчинского ТУ АО «ЕИРЦ ЛО» в сумме 124,49 тыс. руб.
  - Мероприятие в области коммунального хозяйства 2728,04 тыс. руб. 
расходы по организации деятельности муниципальных  бань и оплаты коммунальных услуг 
   - Мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных объектов 499,71 тыс. руб.
Проведена модернизация уличного освещения и приобретены энергосберегающие  светильники.
  -Благоустройство территории  12143,25 тыс. руб.
-- Проведение мероприятий по организация уличного освещения и оплата электроэнергии, 2999,88 тыс. руб.

-- Прочие мероприятия по благоустройству – произведено расходов на сумму 3773,87тыс. руб., в том числе основные расходы:

1) Уборка не санкционированных свалок на  территории поселения 102,17 тыс. руб; 

2) Спилены аварийные деревья 92,0 тыс. руб.;
3)   Расходы на дизельное топливо, запчасти к технике, материалы по уборке территории поселения составили 761,47 тыс. руб.;
4) Расходы на оплату договоров подряда по благоустройству, дворников, трактористов, оплаты технического обслуживания техники  составили 1694,50  тыс. руб.;
5) Приобретена косилка дисковая навесная 149,0 тыс. руб.;
6) Установлены доски объявлений в 8 населенных пунктов Елизаветинского сельского поселения 70 тыс. руб.;
7) В рамках поддержки муниципального образования по развитию общественной инфраструктуры приобретено и установлено детское игровое оборудование в д. Б. Борницы и п. Елизаветино на сумму 200,0 тыс. руб.;
8) Произведена оплата детской игровой площадки на сумму 704,73тыс. руб. ул. Александровская д.3 п. Елизаветино;
--- Проведение мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского  обработано 212,1 га на 2359,37 тыс. руб.;
--- В рамках реализации областного закона от  12.05.2015 № 42-оз "О содействии  развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений" проведены работы по ремонту и  благоустройство тротуара ул. Вокзальная п. Елизаветино на сумму 2274,7 тыс. руб.;
-- В рамках проведения мероприятий посвященных Дню празднования Ленинградской области приобретены малые архитектурные формы на сумму 621,88 тыс. руб.;
--  Организация и содержание мест захоронения 113,55 тыс. руб.;

 - Содержание, ремонт автомобильных дорог местного значения, обеспечение круглогодичного  безопасного и бесперебойного движения  автомобильного транспорта 7054,19 тыс. руб.
На проведение  мероприятий включенных в ГП ЛО «Развитие автомобильных дорог ЛО» по  ремонту дороги местного значения  Вероланское ш. п. Елизаветино израсходованы средства  МБ в сумме  1474,37 тыс. руб., субсидия из ОБ  1260,4 тыс. руб..

Проведен  ремонт участка дороги Дылицкое ш. п. Елизаветино  за счет средств МБ на сумму 1886,74 тыс. руб. и второй участок дороги Дылицкого ш. в рамках реализации областного закона от 14.12.2012 № 95-оз "О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области  иных форм местного самоуправления" средства бюджета ЛО 772,3 тыс. руб., средства МБ 494,92 тыс. руб.
Расходы на изготовление, проверку сметной документации и экспертизу выполнения работ составили 235,7 тыс. руб.

Расходы на содержание автомобильных дорог составили 929,76 тыс. руб.

Подпрограмма  «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы запланирован в сумме 267,98 тыс. руб., Фактически  расходы по ним за отчетный период составили 252,98 тыс. руб.

- Мероприятия по гражданской обороне 5,0 тыс. руб.
   Приобретены буклеты «Правила поведения при чрезвычайных ситуациях»
- Мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 247,98 тыс. руб.
Очистка водоемов в д. Раболово и д. Дубицы, обработка чердачного помещения противопожарными средствами, приобретение  информационных материалов, средств пожаротушения.
Подпрограмма  «Стимулирование экономической активности на территории муниципального образования  Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограмм  за счет всех источников финансирования запланирован  в сумме 937,02 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района – 1,42 тыс. руб.. Фактически  расходы  за отчетный период составили 886,28 тыс. руб.  и 1,42 тыс. руб. соответственно.
- Мероприятия по оценке рыночной стоимости объекта недвижимого имущества 73,0 тыс. руб.
Проведена оценка муниципального имущества для реализации и сдачи в аренду.
- Реализация  по развитию и поддержке предпринимательства 10,0 тыс. руб.
 Оказание консультативных услуг предпринимателям
-Реализация мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда 26,6 тыс. руб.
временно  трудоустроен  1 человек, состоящий на учете в филиале ГКУ ЦЗН ЛО как безработный.  
- Мероприятия в области информационно-коммуникационных технологий 776,75 тыс. руб. 
Поддержка программного обеспечения администрации и  сайта для размещения  информационных материалов. 

Подпрограмма  «Развитие культуры, организация праздничных мероприятий на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

     Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован  в размере 11186,60 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 5191,60 тыс. руб., средств ГМР -540,0 тыс. руб. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили – 10760,35 тыс. руб., 5156,37 тыс. руб. и 540,0  тыс. руб. соответственно. 
-Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных учреждений культуры 5652,71 тыс. руб.
Расходы на содержание МКУК «Елизаветинский СКБК».
-Проведение культурно-массовых мероприятий к праздничным и памятным датам 200,0 тыс. руб.
Проведение Дня прорыва блокады, масленицы, проведение 9 мая, проведение Дня пожилого человека, проведение Дня поселения, участие в «Подворье , Дня Матери.
-На проведение Капитального ремонта здания сельского ДК в 2017 году израсходовано 4907,64 тыс. руб., в том числе средства бюджета ЛО  4562,37 тыс. руб.
Подпрограмма  «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 478,12 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района –226,28тыс.руб., Фактически  расходы по ним за отчетный период составили -477,12 тыс. руб.  и 226,28тыс.руб. соответственно.

Проведение мероприятий в области спорта и физической культуры 256,80 тыс. руб.
На территории Елизаветинского  сельского поселения проводились соревнования по хоккею, баскетболу, настольному теннису, волейболу, традиционный турнир по мини - футболу на приз главы администрации, по футболу, по настольному теннису, баскетболу, волейболу, флорболу и шахматам, организована работала секция по хоккею в валенках. На проведение мероприятий израсходовано  56,8 тыс. руб..  Установлено спортивное оборудование на сумму 200,0 тыс. руб. в д. Шпаньково.
Организация временных оплачиваемых рабочих мест для несовершеннолетних граждан 220,32 тыс. руб.
Трудоустройство в летний период 16 несовершеннолетних граждан и 2 бригадиров., из них 26,28 тыс. руб. из районного бюджета.

