Пояснительная записка 

к отчету о реализации муниципальной программы

«Социально-экономическое развитие муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018-2020 годы»


Объем финансирования этих программ  за счет всех источников финансирования запланирован на 2019 год в размере 65862,5 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Гатчинского района 10600,0 тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области 28773,5тыс .руб. Фактически  расходы по ним за отчетный период составили – 25437,5тыс. руб., 38,6 % от утвержденных бюджетных назначений
За 9 месяцев  2019 года  издано 3 постановления администрации Елизаветинского сельского поселения о внесении изменений в муниципальную программу.
Исполнение муниципальной программы в разрезе подпрограмм:
Подпрограмма «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дороги и благоустройство территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 49562,5  тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 24627,3 тыс.руб.,Гатчинского муниципального района 7954,7,00 тыс. руб. Фактически  расходы  за отчетный период составили  16356,4 тыс. руб.- средства местного бюджета.
 - Мероприятие в области жилищного хозяйства на 2019 год запланированы на сумму  1863,7 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2019 года 1063,8 тыс. руб.
- Оплата взносов в фонд капитального ремонта на счет регионального оператора  в сумме 751,0 тыс. руб.                                                                                                  

 -  Оплата за содержание муниципального свободного жилья, услуги  АО «ЕИРЦ ЛО» в сумме 312,8тыс. руб.
  - Мероприятие в области коммунального хозяйства на 2019 год запланированы на сумму  2252,60 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2019 года 1414,2 тыс. руб.
-расходы по организации деятельности муниципальных  бань и оплаты коммунальных услуг 1414,2тыс. руб.
  -Благоустройство территории на 2019 год запланированы на сумму 15405,6 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2019 года 5678,4 тыс. руб.
- Проведение мероприятий по организация уличного освещения и оплата электроэнергии 2538,5 тыс. руб.

- Прочие мероприятия по благоустройству – произведено расходов на сумму 2663,4 тыс. руб., в том числе:

1)  Расходы на дизельное топливо, запчасти к технике, составили 708,3 тыс. руб.;
2) Расходы на оплату договоров возмездного оказания услуг по благоустройству территории составили 1549,8 тыс. руб.
3) Мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского составили  405,3 тыс.руб.
- Содержание, ремонт автомобильных дорог местного значения, обеспечение круглогодичного  безопасного и бесперебойного движения  автомобильного транспорта на 2019 год запланированы на сумму  11486,5,00 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2019 года 8200,1 тыс. руб.- разработка и проверка сметной документации по ремонту дорог местного значения
Подпрограмма  «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограммы запланирован в сумме 35,00 тыс. руб., Расходы за 9  месяцев 2019 года составили 20,0тыс.руб.
- Мероприятия по гражданской обороне 5,00 тыс. руб.
- Проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма 30,00 тыс. руб., исполнено за 9 месяцев 2019г  15,0 тыс.руб.
Подпрограмма  «Стимулирование экономической активности на территории муниципального образования  Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

Объем финансирования подпрограмм  за счет всех источников финансирования запланирован  в сумме 175,00 тыс. руб.  
- Мероприятия по оценке рыночной стоимости объекта недвижимого имущества 165,00 тыс. руб..исполнено за 9 месяцев 2019г на сумму150,0тыс.руб.
- Реализация  по развитию и поддержке предпринимательства 10,00 тыс. руб. 
Расходы за  отчетный  период составили 7,0 тыс. руб.70%
Подпрограмма  «Развитие культуры, организация праздничных мероприятий на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 

     Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован  в размере 10114,6 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области – 1346,2 тыс. руб., средства  Гатчинского муниципального района 2500,0 руб. Фактические расходы за отчетный период составили – 8073,3 тыс. руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области 768,7 тыс.руб.
-Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных учреждений культуры 9819,6 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2019 года 7809,8тыс. руб.
-Расходы на обеспечение деятельности  СДК 4883,1 тыс. руб.,в том числе 2500,0 ср-ва ГМР
- Расходы на обеспечение деятельности библиотек 2926,7 тыс. руб.

-Проведение культурно-массовых мероприятий к праздничным и памятным датам 295,5 тыс. руб.,  исполнение за 9 месяцев 2019 года 263,4  тыс. руб.
- Проведение мероприятий 133,1 тыс. руб.
Подпрограмма  «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 4653,3 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области 2800,00 тыс. руб., Фактически  расходы за отчетный период составили 208,9 тыс. руб..

Проведение мероприятий в области спорта и физической культуры 160,9 тыс. руб. исполнение за 9 месяцев 2019 года 56,1 тыс. руб.
- Проведение и участие в районных  спортивных мероприятиях 56,1 тыс. руб.

Приобретение и содержание спортивных объектов 875,00 тыс. руб.
Укрепление материальной базы в области спорта и физической культуры 2800,00 тыс. руб.
Подпрограмма  « Формирование комфортной городской среды на территории Елизаветинского сельского поселения»
Объем финансирования подпрограммы  за счет всех источников финансирования запланирован в размере 700,00 тыс. руб.  Расходы в отчетном периоде не производились.
Создание комфортных благоустроенных общественных территорий общего пользования 700,00 тыс. руб.

Подпрограмма   «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Елизаветинского сельского поселения
   - Мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности уличного освещения на 2019 год запланированы на сумму  621,50 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2019 года 621,4тыс. руб.

- Приобретены и установлены энергосберегающие  светильники 300,00 тыс. руб.

