                                              Семинар со страхователями 
20.11.2018 года в Управлении Пенсионного фонда в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) прошел очередной семинар, в котором  приняли участие представители организаций Гатчинского и Волосовского районов. Слушателями семинара стали специалисты кадровых служб, предоставляющие необходимые документы уходящих на пенсию работников и бухгалтеры, сдающие отчетность в Пенсионный фонд.

На семинаре обсудили особенности работы с электронным документооборотом в процессе предварительной подготовки пенсионных дел будущих пенсионеров. 

В Пенсионный фонд все документы поступают по защищенным каналам связи с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи работодателя, в соответствии с требованиями к защите конфиденциальной информации,  установлеными законодательством Российской Федерации.
Начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц Васильева Елена Михайловна разъяснила порядок обращения застрахованных лиц через работодателя за проведением заблаговременной работы по оценке документов лиц уходящих на пенсию, порядок подачи заявления на назначение пенсии через работодателя. 
     О правилах предоставления отчетности в Пенсионный фонд, а также об особенностях применения финансовых санкций за нарушение законодательства об индивидуальном (персонифицированном) учёте бухгалтерам рассказала начальник отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Кукушкина Вероника Юрьевна. Особое внимание в докладе уделила отчетности по форме СЗВ-М.
   Заместитель начальника Управления ПФР Латышева Ирина Сергеевна рассказала о приоритетных направлениях деятельности Управления по оказанию государственных услуг через электронные сервисы: единый портал государственных услуг и официальный сайт Пенсионного фонда .
     Особый интерес у всех слушателей вызвал доклад заместителя начальника Управления ПФР Остряниной Валентины Алексеевны об изменениях в пенсионном законодательстве с 2019 года. Она подробно рассказала об этапах повышения пенсионного возраста, о льготах, предоставляемых различным категориям будущих пенсионеров, и разъяснила новое понятие «предпенсионный возраст». В завершении семинара представители организаций получили ответы на интересующие их вопросы.
