СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ

ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ

ПО АДРЕСУ:

Ленинградская область, Гатчинский район, д. Шпаньково, ул. Алексея Рыкунова, д. 13

    Сообщаем Вам, что по инициативе администрации муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области,    собственника  помещений  в  многоквартирном  доме № 13, квартиры: № 5, № 9, № 10, № 12, № 13, № 17, № 23, № 25, № 29  -  инициатора  общего собрания,  будет проводиться общее собрание собственников  помещений  в  многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Шпаньково, ул. Алексея Рыкунова, д. 13   в форме очного голосования.

    Дата проведения общего собрания:  3  августа 2018 года

    Место проведения общего собрания:  Ленинградская область, Гатчинский район, д. Шпаньково, ул. Алексея Рыкунова, около первого подъезда  дома № 13.

    Время проведения общего собрания: 16-00 ч., 00 мин .

    Повестка дня общего собрания:

1. О переносе  срока  капитального ремонта кровли и фасада многоквартирного жилого дома № 13,  расположенного  в д. Шпаньково по ул. Алексея Рыкунова,  установленного Региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области на 2036-2038 г.г., на более ранний период 2018-2020 г.г. 
     С информацией и материалами, которые будут представлены на данном собрании Вы можете ознакомиться   в администрации Елизаветинского сельского поселения, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Елизаветино, ул. Парковая, д. 17, кабинет № 6 (тел: 8813 71 57-208)  

Дополнительно  сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании   на   общем  собрании,  то  за  Вас  может  проголосовать  Ваш представитель,   имеющий   доверенность   на   голосование,  оформленную  в соответствии  с  требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально.

 Инициатор:

администрация муниципального образования Елизаветинского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области,   собственник  помещений  в  многоквартирном  доме № 13, квартиры: № 5, № 9, № 10, № 12, № 13, № 17, № 23, № 25, № 29  

