Уважаемые жители!
Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской акции «Любимые стихи ко Дню Победы», которая реализуется в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и Года литературы в России. Очередной этап акции приурочен к памятной дате - 70-летию со дня окончания Второй мировой войны, которое будет отмечаться 2 сентября 2015 г.

Акция представляет собой создание и размещение на региональном и муниципальном телевидении и радио, а также в сети Интернет социальных ТВ-, видео и радио-роликов «Любимые стихи ко Дню Победы» под девизом «Пока сердца стучатся – помните…». В роликах свои любимые стихи о Великой Отечественной войне читают деятели культуры, представители власти, бизнеса, общественности, ветераны, школьники, молодежь.

Условия участия:

С помощью видеокамеры, веб-камеры или телефона (главное звук) записать видеоролик с исполнением любимого стихотворения о войне и Победе. Радио-ролики тоже принимаются !
Рекомендуемый хронометраж видео-ролика до 1,5 минут. К ролику необходимо приложить электронное письмо с указанием контактных данных (ФИО, регион/муниципальное образование) и информации об авторе (возраст, род занятий, иную информацию, которую желает сообщить о себе автор).
ВАЖНО: В ролике должны содержаться заставка с эмблемой и названием акции (макет заставки прикреплен к письму) и девиз акции «Пока сердца стучатся – помните…» (в конце ролика). 
Ролики без указания контактных данных к рассмотрению не принимаются.
Радио-ролики:
- музыкальная заставка, название акции, ФИО и должность спикера, название и автор стихов.

- хронометраж до 3 мин.

Ролики необходимо отправить до 28 августа 2015 года на электронный адрес: lenobl.sport@yandex.ru с пометкой "Любимые стихи ко Дню Победы".

