[bookmark: _GoBack]В «Елизаветино» принимали второй этап Спартакиады молодежных советов района!   

Главное – не победа, а участие!
                           Пьер де Кубертен   
     «Замела метель дорожки, запорошила»  в «Елизаветино» второго марта, но этот мартовский пассаж природы в  администрации расценили, как предвестник прихода отличной  погоды.  Она была нужна для проведения второго этапа  открытой Спартакиады молодёжных советов Гатчинского муниципального района, организованной  Комитетом по физической культуре, спорту, туризму и молодёжной политики администрации Гатчинского муниципального района. Право  организации и проведения военно – спортивной игры «Зимняя зарница» была доверена  администрации Елизаветинского сельского поселения. 
Подобные проекты преследуют очень важную цель по формированию стойкого  интереса  к занятиям физической культурой, развитию и пропаганде среди молодёжи здорового образа жизни, способствуют сохранению и укреплению традиций, связанных с патриотическим воспитанием в рамках военно-спортивных игр. Здесь появляется  огромное поле для деятельности молодёжных советов, которые активно поддерживаются администрациями   поселений и городов нашего района.
Проведение военно-спортивных игр «Зимняя Зарница» очень интересное дело, но требует длительной и кропотливой подготовки.  С  этой целью была создана  Рабочая группа, в которую вошли: председатель Молодёжного совета Хейстонен Геннадий, представители  Молодёжного совета Ткаченко  Владимир и Пугач Захар,  администрация в составе – главы администрации Ильина И.А., заместителя главы  администрации Смирновой О.Т., сектора по вопросам местного самоуправления – Тимофеевой Е.П. и Кузнецовой О.С.,  депутаты поселения – Е.В. Самойлов, В.В. Ткаченко,  Р.Б. Парфененко,  И.Н. Соколов,  учитель физической культуры МБОУ «Елизаветинская СОШ» В.Н. Василькова,  члены Общественного совета -  В.А. Полянский и Ж.А. Гриненко. 
  Итогом работы, которой явилось  создание на  Вокзальной улице,  у МБОУ «Елизаветинская СОШ», площадки, со станциями: «Стрельба», «Санитарный пост», «Переправа», «Костёр», «Связисты», «Разминирование минного поля» и  внеконкурсная станция «Сборка-разборка автомата» на приз  администрации Елизаветинского поселения, формирование судейского корпуса и многое  другое, что скрыто от глаз участников, но без чего трудно представить успешное проведение  игры.   К выступлению на Спартакиаде  команду Елизаветинского сельского поселения в составе  Пугач Даниила, Иванова Никиты, Любарского Павла, Чебыкина Ильи, Геранина Дмитрия готовил Г.А. Хейстонен.  
На крыльце школы звенели спортивные марши, приглашая участников к построению. В  одиннадцать часов на плацу уже выстроились  семнадцать команд из тринадцати поселений района.  В категории от 19 до 35 лет были представлены команды: Сиверского, Пудостьского, Войсковицкого и Таицкого поселений.  Категорию  от 14 до 18 лет представили команды Новосветского, Пудостьского, Елизаветинского, Большеколпанского, Коммунарского, Рождественского, Сиверского, Гатчинского, Вырицкого,  Веревского, Войсковицкого и Сусанинского поселений.  В двух возрастных категориях  выступали команды Сиверского, Войсковицкого и Пудостьского сельских поселений
Участников  «Зимней зарницы» приветствовали глава поселения Е.В. Самойлов,  глава администрации поселения И.А. Ильин,  председатель Комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодёжной политики С.Н. Пименов. Все  пожелали  участникам военной – спортивной игры  успешных стартов и достойных финалов. Главный судья - Н.В. Быстрова  напомнила о  необходимости соблюдения  техники безопасности и пожелала успешного прохождения станций. Главный специалист Сектора молодёжной политики А.Е. Иванов представил  судейский корпус. Прозвучал Гимн России и первая команда отправилась на станцию «Стрельба».  
Горячий чай, ароматная гречневая каша, поддержка участников на этапах члена рабочей группы не оставляли участников  на протяжении всей игры.  Первыми получили награды команды возрастной категории от 19 до 35 лет. Призёрами стали команды Войсковицкого (1-ое место), Пудостьского (2-ое место) и Таицкого (3-е место) поселений. Грамота вручена команде Сиверского поселения.  Итоги военно – спортивной игры «Зимняя зарница»  в возрастной категории от 14 до 18 лет огласила Н.В. Быстрова. Надежда Валентиновна поблагодарила администрацию за создание  душевной рабочей атмосферы, радушие и гостеприимство. Призы и Грамоты вручал  Е.В. Самойлов.  В этой возрастной группе Призы были вручены командам Рождественского (3-е место), Войсковицкого (2-ое место) и Елизаветинского (1-ое место) поселений, а Грамоты -  всем участникам.
Фотографии лучше слов докажут, что «главное – не победа, а участие»!   Именно участие в военно – спортивных играх  способствует формированию навыков быстрой реакции в нестандартных ситуациях,  воспитывает  чувство взаимовыручки, умение работать в команде! До новых встреч, друзья, на этапах Спартакиады!
     
                                                                                                                  Жанна Гриненко
