Юридическая помощь – доступна
Ленинградская область расширяет возможности получения бесплатной юридической помощи для тех, кто в ней нуждается.
Бесплатной юридической помощью могут воспользоваться граждане, среднедушевой доход которых ниже прожиточного минимума, инвалиды I и II групп, ветераны Великой Отечественной войны, Герои России и Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Труда, дети-инвалиды, дети-сироты.
Ленинградская область дополнительно обеспечивает бесплатную юридическую помощь жителям, у которых среднедушевой доход семьи ниже двукратной величины прожиточного минимума, инвалидам III группы, гражданам старше 70 лет, многодетным семьям  и гражданам, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.
На территории региона бесплатную помощь оказывают 110 адвокатов. В 2018 году их услугами воспользовались 350 человек. Оплата труда и компенсация расходов за оказанную помощь идут за счет средств областного бюджета — на эти цели уже перечислено около 1 млн рублей.
Справка
Список адвокатов, являющихся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, размещен на сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области в подразделе «О бесплатной юридической помощи»
За дополнительной информацией можно обратиться в комитет по социальной защите населения Ленинградской области по телефону (812) 611-46-46 или Адвокатскую палату Ленинградской области по телефону (812) 273-00-86.
Пресс-служба
губернатора и правительства Ленинградской области
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