            Вы давно листали семейный альбом?
С целью  обратить  внимание родителей и обучающихся  к   роли семьи  в формировании гражданина,  с чувством  исторического самосознания,  Управляющий совет МБОУ Елизаветинской средней общеобразовательной школы (далее – Совет)  выступил с  инициативой - традиционного проведения  конкурса,  с рабочим названием  «Листаем семейный альбом».  В ходе реализации  инициативы Совета, мы  надеялись  создать условия для диалога и совместной работы представителей  разных поколений, привлечь к участию всех участников образовательного процесса,  получить  материал для создания  новых композиций и стендов  школьного музея  «Ретроспектива».  
 Мы воспользовались предложениями  психологов,  которые считают, что  изучать течение жизни семьи можно  путем  анализа биографии.  Родители, записывайте истории, о самых разных случаях, встречах,  событиях, сыгравших  положительную роль  в жизни семьи или изменивших  течение  жизни  в семье,  дети и внуки будут читать это,  затаив дыхание.  А можно –  путешествовать  по  страничкам семейных альбомов.  Иногда только взгляд на  фотографию  разных лет, может породить массу вопросов, у детей и внуков,  и последующие  ответы,  обогатят  их знания и  опыт или станут предметом краеведческих изысканий.  А ещё лучше, если вы с детьми займетесь  изготовлением рамочек для фото. 		
Седьмого апреля состоялся  Первый  конкурс, где   были   представлены   работы в четырёх номинациях:  «Эссе» - короткий рассказ (1),  презентация  «Наш семейный альбом» (11), презентация  «История одной фотографии (5) и  «Рамочка для фото» (10) работ.  Конкурсанты отвечали на вопросы зала и ведущих  - Амбарова Владимира и Демченковой Натальи Алексеевны.    Когда   Марков М.Т.  и  Тумбольцева  Г.С.  «перевернули»   последнюю страничку  «презентации-альбома»  конкурса  «Листаем семейный альбом – 2017»,  члены   жюри  приступили к обсуждению и  подведению  итогов.   
А в зале,  под  звуки  веселой  музыки,  сменяя друг друга,  шли  кадры   из    работ,   оформленных  в  других  программах Историю  о «Черном  шкафе»  «рассказала»   Харизанова  Анфиса (классный руководитель – Миронова Н.П.). О том, что такое -  настоящая «Рыбалка»,  все узнали  от Солнцева Александра (классный руководитель Смирнова Р.А.),  а   о « Большой  семье», что живет  на елизаветинской земле, поведал   Лебедев Алексей.   Судя  по реакции зала,    представленный  опыт – жизни в такой семье,  многим  пришёлся  по душе (классный руководитель Смирнова Т.В.).  
 И вот наступил  самый  ожидаемый и трогательный момент -  награждение участников конкурса.  Председатель  жюри Телесникова Н.В.  и   председатель Совета родителей  Рябова Ю.А.  вручили  Благодарности  участникам  конкурса.   Затем были вручены Грамоты  за 3- е место в трех номинациях: Китаевой  Елизавете (во 2-ой), Теленкову  Денису (во 2-ой),  Иванниковой  Насте (в 3-ей) и   Васильевой  Алене (в 4-ой).  Дипломы  - за  2-ое место (в трёх номинациях): Кулатамишвили  Егору (во 2-ой), Загрудиновой Любе (во 2-аой), Тойкка Александру (в 3-ей), Харизановой Анфисе в (4-ой).  Призы получили Победители,  в каждой из 4-х номинаций: Федорова Дарья (в1-ой), Пугач Даниил (во 2-ой), Новиков  Денис (в 3-ей), Красникова Галина  (в 4-ой).  Фотосессия по ходу награждения – красноречивый этап конкурса, а   один из  комментариев   родителей в соцсети  в  Контакте:  «Благодаря Вашим  идеям, Вы расшевелили спящие сердца» -  признание работы Совета в этой части.    
Администрация и Совет школы  выражает слова признательности благодарности   Администрации Елизаветинского сельского поселения,  которая  приобрела  для награждения Призы,  Дипломы, Грамоты и Благодарности, изготовленные  профессионалами  рекламного  агентства   полного цикла «Аида»,  с учётом предложений и пожеланий  Совета, в срок и с высоким художественным мастерством. 
  Мы благодарим  каждого, из  52-х участников конкурса,   выступивших в роли   авторов  идеи или  исполнителей, или помощников,  или  консультантов.  И пусть на этом пути, вы чувствовали плечо своих родителей,  близких,  одноклассников или  классных руководителей, но  вы решили задачу и сделали ещё один шаг к формированию  собственного характера и чувства собственного достоинства
                                                                                                                Управляющий совет  МБОУ  «Елизаветинская СОШ».


