МФЦ поможет записать героев в книгу памяти «Бессмертного полка»
Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» Ленинградской области присоединился к поддержке проекта «Бессмертный полк». Уже сегодня жители Ленинградской области могут обратиться в любое отделение МФЦ за помощью в занесении данных участников Великой Отечественной войны на сайт www.moypolk.ru, чтобы оставить свою историю и историю своей семьи в народной летописи.
Чтобы разместить информацию на сайте «Бессмертного полка» через МФЦ, необходимо прийти в любое из 30 филиалов и отделений многофункциональных центров «Мои документы», расположенных во всех районах Ленинградской области. В поселениях  47-го региона осуществляет работу 221 удаленное рабочее место, где также можно воспользоваться помощью специалистов. С собой можно принести фотографии, письма и воспоминания о подвигах своих родных и близких, прошедших войну. Все материалы будут бережно отсканированы,  оригиналы возвращены владельцам, а файлы размещены вместе с историей героя на сайте. Через несколько дней информация будет опубликована.
«Мы помним подвиги наших дедов и прадедов, мы должны сохранять память о них и воспитывать патриотический дух в наших детях. Я рад, что сотрудникам МФЦ выдалась возможность не только встать в ряды Полка с фотографиями своих героев, но и помочь записать истории наших соотечественников, поддержать столь важную инициативу» - комментирует и.о. директора  Государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Сергей Есипов.
Сегодня в электронную книгу «Бессмертного полка» занесено практически 300 тысяч историй о героях войны. Помимо электронной летописи межрегиональное историко-патриотическое движение «Бессмертный полк» организовывает ежегодное шествие граждан, несущих транспаранты с фотопортретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. В 9 мая 2015 году на улицы городов России в составе Полка вышло 4 млн. человек.
