                                 Отчетный доклад 

                  главы администрации  МО ЕСП от 19 февраля 2015 года                                   

                                        Вступление

Добрый день глубокоуважаемые жители, депутаты, руководители учреждений и предприятий, старосты,  члены Совета ветеранов  поселения и гости!


Согласно требованиям Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2013 года  «с чувством высокой ответственности,  представляем Вам  отчет работы администрации за 2015 год.   Вся деятельность,  которой была сосредоточена на решение  принятых  задач и полномочий, исходя из возможностей бюджета поселения.  
                                    1. Административная работа.  
В 2015 работа  администрация  была построена  с учетом критических  замечаний, деловых  советов и предложений инициативных жителей ЕСП, старост и активистов,  с четкой гражданской позицией.  Согласно законодательным документам, Уставу  поселения граждане имеют право на индивидуальные и коллективные обращения,  которые подлежат рассмотрению в порядке и сроки, установленные Федеральным законом №59-ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Вся деятельность администрации была направлена на  создания более комфортных условий для проживания и повышение уровня жизни каждого жителя  поселения и решения  конкретных социальных задач.  Специалистами велась  кропотливая  работа  с обращения граждан по направлениям своей деятельности, проводился  статистический учёт по всем направлениям деятельности органов местного самоуправления.  Для успешной реализации этих задач,  были созданы условия для минимизации сроков получения ответов на обращения  и  выдачу  справок.  Жители по достоинству  оценили эффективность такого нововведения. 
Глава администрации поселения в ежедневном режиме готова для общения.   По звонку или при  личной встрече,  каждый имеет реальную возможность обратиться к главе  администрации для   озвучивания  инициативы,  проекта,  проблемы,  высказывания предложений  или замечаний.

                            1. 2. Нормативно-правовые акты

 Администрацией Елизаветинского сельского поселения за 2015 год  подготовлено и принято  657 постановлений, 124 распоряжения, подготовлено 52 проекта  нормативно-правовых документов, которые приняты и утверждены Советом депутатов ЕСП.

Все  нормативные правовые акты, принимаемые органами местного самоуправления, ежемесячно направляются в прокуратуру  г. Гатчины на экспертизу - на предмет определения  их  законности и отсутствия признаков  коррупциогенности.    После этого  нормативные правовые акты отправляются для включения в  Регистр нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Ленинградской области (далее – ЛО),  в  Отдел по ведению регистра нормативных правовых актов Правительства  ЛО. 

                              1. 3. Противодействие коррупции

Вся информация об органах местного самоуправления, о составе, о принимаемых нормативных правовых актах, событиях, отчеты об исполнении бюджета и т.д. регулярно размещается на официальном сайте ЕСП, чем обеспечивается открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления. 

У жителей Елизаветинского сельского поселения есть  возможность обращаться по возникающим  вопросам в органы местного самоуправления лично, письменно и в электронном   виде.

Местной администрацией и Советом депутатов осуществлялись  меры по  противодействию коррупции  в ЕСП.   Для реализации этих мер  была  создана и работала «Комиссия по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе».  Проводился  контроль над  соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, установленных законодательством. Муниципальные служащие подавали  сведения о своих доходах и имущественных обязательствах работодателю,  которые размещались  в сети Интернет. Регулярно проводился мониторинг соблюдения действующего законодательства по противодействию коррупции. 

                        2. Реализация    конкретных проектов и инициатив

2.1.Выборы Губернатора  ЛО 
Наиболее значимым событием 2015 года  стали выборы  Губернатора Ленинградской  области.  С целью обеспечения более качественной и профессиональной работы, на территории сельского поселения было сформировано  3 участковых избирательных комиссии.   состав которых определён на 5 лет вперёд. 

Активная работа агитаторов  нашла отражение при подведении итогов голосования.  При общем числе избирателей в 3513 человек,  явка -   составила   2866,   т.е. -  81, 6%. 
Надеемся,  что и на предстоящих выборах наши жители примут, такое же активное участие 
                        2.2. Формы  общественного самоуправления
Проведена работа по созданию Общественных советов в  части территории Елизаветинского сельского поселения. (Областной закон Ленинградской области от 12.05.2015 N 42-оз "О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений" (принят ЗС ЛО 29.04.2015)

    Восстановлена деятельность  института старост.  Старосты населенных пунктах  - это руководители на местах, опора администрации в решении жизненных,  повседневных задач. Оперативная связь старост и главы администрации и наоборот - залог своевременного решения  нужд и запросов жителей. 
Обозначена основная задача в  деятельности  этих органов общественного самоуправления, как иных форм непосредственного участия граждан в работе органов  местного самоуправления  при  обсуждении  вопросов местного значения, как  регулярное оказание помощи органам местного самоуправления.

                                         2.5. Бюджет ЕСП

Основной  вопрос  в Отчете  администрации за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам и исполнение полномочий по решению вопросов, имеющих значение для эффективного функционирования ЕСП.   Как формировалась доходная часть бюджета,  которая является основой работы администрации?   Перейду к  цифрам и доложу о формировании доходной части  бюджета (далее – ДЧБ) 

2.5.1. ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА планировалась  в сумме 37818,2 тысячи рублей (первоначальный план по доходам составлял 28972,7 тысячи рублей),  с учетом безвозмездных поступлений от других бюджетов РФ (дотации, субвенции), предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.   За 2015 год в бюджет Елизаветинского сельского поселения, фактически, поступило 36895,2тысячи рублей, что составило 97,5 % к утвержденному Годовому плану.   Для сравнения,  за 2014 год исполнение бюджета составило 36239,4 тысячи рублей.
           Отмечаемый постепенный рост бюджета является показателем эффективности работы администрации МО ЕСП, а значит  залогом успешного решения задач по созданию комфортных условий для жизнедеятельности его граждан.  
2.5.1.1. БЕЗВОЗМЕЗДНЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ,  БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РФ (ДОТАЦИИ, СУБВЕНЦИИ, МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ)  планировалось  в размере 20780,146 рублей. В бюджет поселения поступило 19958 тыс.руб. , исполнено 19431 тыс. рублей или 96 % .

                         2.5.1.2.    СОБСТВЕННЫЕ ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

При годовом плане 17038,1 тыс. руб. исполнено 17463,4 тыс. руб. или 102,5%.  
  Для сравнения,  за 2014 год исполнение бюджета составило 19798,2  тысячи рублей.
                         2.5.1.3.  НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

           -Налоги на прибыль (Налог на доходы физических лиц). 
По нормативу распределения в бюджеты бюджетной системы РФ доля НДФЛ в бюджет поселения  составляет 10 %.  

 НДФЛ за 2015 год выполнен на  91,4%  и составил  в сумме 1810,5 тыс. руб. при плане в сумме 1980,6 тыс. руб. (в 2014 году исполнение 2011,6 т.р.)

  - Налог на имущество физических лиц (норматив распределения – 100 % в бюджет поселения).

План – 772,2тыс. руб., исполнение –  855,1тыс. руб., выполнение – 110,7 %. ( в 2014 году исполнение 536,9 т.р.)

- Транспортный налог (норматив распределения – 50 % в бюджет поселения).

План – 2936,5 тыс. руб., исполнение – 3103,4 тыс. руб., выполнение – 105,7 %. (в 2014 году исполнение 2587,7 т.р. )

  - Земельный налог (норматив распределения – 50 % в бюджет поселения).

План – 7950,0 тыс. руб., исполнение – 8410,9 тыс. руб., выполнение – 105,8 %. (в 2014 году исполнение 6995,1т.р.)

- Налоги на товары(работы,услуги) реализуемые на территории РФ- доходы от уплаты акцизов 

План  1953,3тыс. руб.,  исполнение – 2182,9 тыс. руб., выполнение – 111,7 %.(в 2014 году исполнение 3082,7т.р.)

                       2.5.1.4.  НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

· Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (от сдачи в аренду земли,  от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности). 

        Доходы, полученные в виде арендной платы за все земельные участки, расположенные в границах поселения распределяются по следующим нормативам:

В 2015 году доходы от аренды земли поступили в бюджет поселения в виде  межбюджетных  трансфертов  от МО Гатчинский МР в сумме  2276,08 тыс. руб. (при плане 2350,0 тыс. руб.).   Исполнение составило -  96,8%.      
       За 2015 год в бюджет поселения зачислено доходов от аренды имущества в размере 198,2 тыс. руб. при плане в сумме 630,0 тыс. руб., выполнение  31,5  % (норматив распределения – 100 % в бюджет поселения). (в 2014 году исполнение 464,6 т.р. )

 доходы от использования имущества находящего с собственности поселений(перечисления за жилой найм от населения). План – 700,0 тыс. руб., исполнение – 805,9 тыс. руб., исполнение 115,1 %.

Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, в том числе:
- Доходы от продажи услуг, оказываемые учреждениями, находящимися в ведении органов МС поселений (предпринимательская деятельность (кружки) учреждения культуры МКУК «Елизаветинский СКБК» ).

При плане в сумме 100 тыс. руб., исполнение – 73,03 тыс. руб., выполнение – 73 %.

· Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (исполнение  %), в том числе: продажа земли, находящейся в границах поселения. В 2015 году доходы от продажи земли поступили в бюджет поселения  межбюджетными трансфертами от МО Гатчинский МР в сумме  981,8 тыс. руб. при плане 1100,0 тыс.руб.   исполнение 89,2%.   (В 2014 г исполнение  97,3 тыс. руб.,)

· - Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений – при плане 10 тыс. руб., исполнение 10тыс. руб. выполнение 100% 

-Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) составили 6,6тыс. руб.( работа административной комиссии)

  - Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений -  4,67 тыс. руб.

2.5.2. РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА Елизаветинского сельского поселения на 2015 год была  утверждена  в сумме  42970,3 тысячи рублей (первоначальный план по расходам составлял 29883,7 тысячи рублей),  исполнение  за  2015 год составило -    37789,8 тысяч рублей или  87,9 % к  уточненному  плану
                                              Статьи расходования средств

*Благоустройство территории – одно из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления.  Протяженность автомобильных дорог в границах 26  населенных пунктов ЕСП составляет 61  км., поэтому   вопрос состояния дорог местного значения поселения – один из сложнейших в решении, в том числе и с   учетом финансовых  затрат.  В 2015 году администрация  поселения  занималась ремонтом  муниципальных  дорог и внутридомовых проездов.  

    2.5.2.1. По подразделу  «Дорожное хозяйство» план -  13833,16 тыс. руб. израсходовано 11295,2 тыс. руб. (в 2014 году 8947,4 тыс. руб.) в том числе: 
 - В  рамках реализации областного закона  95-оз (ОБ 826,86 т.р. МБ 302,1 т. р.)

 

 - Ремонт в асфальтобетонном исполнении дворовых территории д. Раболово д. 1,2,3 на сумму 1128,9 тыс. руб. 

- В рамках реализации Областного закона   «О ремонте дорог местного значения» 
 
- Ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения от дома № 1 до дома № 34 по ул. Алексея Рыкунова д. Шпаньково -   на сумму 1487,0 тыс. руб. 

 
- Ремонт  асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги общего пользования местного значения д. Вероланцы  на сумму 992,9 тыс. руб. 
 - Ремонт участка дороги  в.П.Елизаветино, пл. .Дружбы, от ПКО -56 до д.37 в асфальтобетонном  исполнении на сумму  671,0тыс.руб.
 
 - В рамках реализации областного закона   по ремонту дворовых территорий ( МБ  239,3т.р.  .ОБ 279,6т.р.)
 - Ремонт дворовой территории в.п.Елизаветино, ул.Парковая д.12 в асфальтном исполнении на сумму 518,9 тыс. руб. 

 - За счет средств  местного бюджета (далее – МБ)  на ремонт дорог и дворовых территорий 3765,5 тыс. руб.

 - Ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения п Елизаветино Красный пр- Десятая ул  на сумму 1437,4 тыс.руб. 
 - Ремонт  асфальтобетонного покрытия участка  автомобильной дороги общего пользования местного значения д. Вероланцы  на сумму 1874,5 тыс. руб. 
 - Ремонт подъезда к дворовой  дороге  в.п..Елизаветино, пл. Дружбы, д.14 в асфальтном исполнении на сумму  453,6 тыс.руб.
                          - Поставлены на учет дороги п. Елизаветино (частично), д. .Большие Борницы (частично), д. Вероланцы,  д. Дылицы, д. Шпаньково (частично) – 247,5 тыс. руб.

 -  На мероприятия по безопасности дорожного движения 196,2 тыс. руб.

 -  На содержание дорог израсходовано 1472,8 тыс. руб. 
 - На приобретение щебня 1570,6 тыс. руб.. Ремонт  13 км. дорог исполнен  в щебеночном исполнении в  д. Алексеевка (2,5 км.), в  п.Елизаветино улицы: Александровская,  Б.Советская,  Еленинская, Новая, Сергеевская, Волосовское шоссе, Первая улица,  Пятая улица,   Лагерная,   Восьмая  и Девятая улица  (8,7 км.), в 
            д. Луйсковицы,  Дубицы (1,8 км).
 - На проведение технического надзора  за выполнением работ 179,6 тыс. руб.

 
2.5.2.2. По подразделу «Благоустройство»  план 5233,2тыс. руб.,  исполнение 4924,0 тыс. руб. 94,1 %( в 2014 году расходы составили 4616,2 тыс. руб.) в том числе:

 на уличное освещение 2590 тыс. руб.:

1). Оплата  уличного освещения населенных пунктов – 1800,00тыс. руб.

2). Ремонтные работы—378,7тыс.руб.

3). Покупка ламп, светильников, электрических комплектующих  —318,8 тыс.руб.

4). Выполнение программы энергосбережения  92,5тыс. руб.
Произведены ремонтные работы по уличному освещению в д. Б. Борницы, Шпаньково,  Алексеевка, Раболово, Колодези, Дубицы, Дылицы, Ижора, Вероланцы,  п. Елизаветино. 
На мероприятия по благоустройству – израсходовано 1866,4 тыс. руб., в том числе основные расходы:

1) Организация и содержание мест захоронения -  69,7 тыс. руб.

2) Уборка не санкционированных свалок на  территории поселения -  259,2 тыс. руб. 

3) Спил деревьев  -  149,5 тыс. руб.

4) Расходы на топливо -  223,5 тыс. руб., на  запчасти для  трактора -  46,1тыс. руб.,  на техническое обслуживание -  71,4 тыс. руб.,  на страховку -  3,9,  хозяйственные товары, мешки -  52,5тыс. руб.. 

5) Расходы на оплату договоров подряда по благоустройству, дворника, тракториста составили  651,7 тыс. руб.

5) Приобретен отвал для МТЗ 160,0 тыс. руб.

6) Установлены таблички с указанием улиц и населенных пунктов Елизаветинского сельского поселения  - 99,9 тыс. руб.

7) Оборудованы площадки под сбор мусора от многоэтажных домов в п.Елизаветино, Шпаньково, Раболово - 50,0тыс. руб.

8) Работы по благоустройству  на  3-х  братских захоронений -  99,0 тыс. руб.

9) Разработана схема газификации д. Алексеевка -  99,0 тыс. руб.

10) Приобретены урны для мусора к МКД -  90,0 тыс. руб.

11) Установлены информационные стенды -  46,9 тыс. руб.

12) Установлено детское игровое оборудование в д. Раболово 200,0 тыс. руб.

В 2015году на территории Елизаветинского сельского поселения, на площади 129  га. производилась обработка борщевика «Сосновского»  по программе  
ЛО.
Серьёзной проблемой  при реализации плана благоустройства территории остается низкая активность граждан - землевладельцев, арендаторов, дачников и постоянных жителей частного жилого сектора в заключение индивидуальных договоров на вывоз твердых  бытовых отходов со специализированной  организацией. Это создает условия для возникновения несанкционированных свалок и непланируемой  финансовой нагрузки на бюджет ЕСП, так как органам местного самоуправления  приходится оплачивать  уборку, вывоз свалок и штрафы.

         2.5.2.3. По разделу   «Жилищное хозяйство»
Были предусмотрены расходы в сумме 2859,7 тыс.руб., за  2015 год исполнено 2023,9тыс.руб., или 70,8 % от годовых назначений, в том числе: 

 = МУП Сиверский    - вывоз ЖБО                 100,0тыс.руб.
            = МУП ЕИРЦ – услуги за найм квитанции                          60,0тыс.руб.

            =  С\банк РФ  за сбор по найму                                                       25,4тыс.руб.

 = Свободное жилье -   Услуги   по содержанию                            82,1 тыс. руб.
 = Перечислено региональному оператору  на капитальный ремонт 982,2 тыс. руб. 

 = Проведена экспертиза квартир МЖФ п. Елизаветино, ул. Дылицкое ш. д.5 кв.2,    Вокзальная ул. 6-1 – 135,0 тыс. руб.

 = Ремонт квартиры -  ул. Дылицкое ш.  д.5 кв.2   -   175,0 тыс. руб.

 = Ремонт квартиры  -   д. Луйсковицы  д.2, кВ.1              -       298,0 тыс. руб.

             = Оплачен ремонт печного отопления в д. Раболово -        50,0 тыс.руб.

             = Перечислены средства за приборы учета в МКД      -          102,0 тыс. руб.

             = Услуги по содержанию муниципального жилого фонда  = 14,2 тыс. руб..

В поселении строительство многоквартирных жилых домов  не ведется. На учете в поселении  на 01.01.2015 г. состояло на учете  по улучшению жилья  43 семьи, которые нуждались  в предоставлении  благоустроенного жилья гражданам.
В 2015 году ситуация по  обеспечению очередников социальными жилыми помещениями начала постепенно меняться. 
 3 семьи, стоявшие на учете в качестве нуждающихся (за счет отремонтированного и  освободившегося жилья)  получили жилье. 
На 2016  в очереди остается 41 семья.  
В 2015 году ,  на территории поселения признаны аварийными и подлежащими сносу 6 многоквартирных домов. Для решения этих  важнейших проблем, администрацией  произведены  все необходимые  расчеты и сформирован пакет документов для  участия в региональной  программе  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области». Наше поселение впервые  включено в региональную программу по переселению граждан из аварийного жилья в 2016 году. Подана  заявка на 2017-2020 г.г.
В 2016 году к расселению запланировано 3 многоквартирных аварийных дома,  с общей  расселяемой   площадью – 320,1 кв. м (с количеством  расселяемых квартир №6,  проживающих в них  человек-  6).

                 2.5.2.4. Раздел «Коммунальное  хозяйство»

По данному разделу   были предусмотрены     расходы   в  сумме 2760 тыс. руб., за     2015 г.,  исполнено –    2604,5 тыс. руб., или 94,4 % годовых бюджетных назначений, в том числе:

== оплата за освещение, отопление, воду                  - 520,1тыс.руб.

== Убытки бань                                                               - 2076,9тыс.руб. 

== Вывоз безродных тел в морг                                     -  7,5 тыс. руб.

     2.6.  Земельные правоотношения  и развитие территории

Елизаветинское сельское поселение включает в себя 26 населенных пунктов. Общая площадь 1288 га.
Распоряжение земельными участками на территории МО ЕСП в 2015 году осуществлялось  на основании   статьи 3.3  Федерального закона от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», в соответствии    с земельным Кодексом РФ, Градостроительным Кодексом РФ, Гражданским Кодексом РФ, ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 года  № 131-ФЗ, Уставом  МО Елизаветинское сельское поселение, Положением об администрации поселения и другими нормативно-правовыми актами. 

В 2015 году  издано352 постановления, в том числе:
 

 - об утверждении схем расположения земельных участков по  кадастровому  плану  территории: 75, 
                       - о присвоении адресов земельным участкам - 117, 
                       - об утверждении градостроительных планов земельных участков -  38,  
                      - о предоставлении земельных участков в собственность - 28, 
                     - о предоставлении земельных участков в аренду: - 40 постановлений, в том числе,   многодетным гражданам и членам их семей, в соответствии  с областным законом  № 105-ОЗ от 14.10.2008 года «О бесплатном предоставлении  отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» для индивидуального жилищного строительства – 5  (0,75 га.). Для ведения огородничества  - 25  земельных, общей площадью 1,7 га.   Для ведения личного подсобного хозяйства предоставлено 10 земельных участков общей площадью 1,5 га.  По иным показаниям  -  54. 
                           2.7. Гражданская оборона и пожарная безопасность 

В 2015 году выделялись средства на мероприятия по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в сумме 84,73 тыс.руб.,  Очищен  пожарный водоем в д. Шпаньково.   Приобретены огнетушители,  пожарный стенд и  противопожарный инвентарь. Проводились  работы по ликвидации сухих, аварийно- опасных деревьев, с целью   предотвращения  чрезвычайных ситуаций.  В целях  профилактики и предупреждения гибели людей и имущества  на пожарах проводились  сходы граждан, распространялись  листовки и  памятки   о  действиях при  пожаре, о значении своевременных  профилактических противопожарных мер.

          2.8. Организация воинского учета

 
 Органы местного самоуправления выполняют отдельные государственные полномочия по первичному воинскому учету граждан,  за счет средств федерального бюджета. Работа военно-учетного стола обеспечивается специалистом  ВУС – 1,5 штатных единицы. 

В течение года  поставлено  на воинский учет  75 - ,  снято   с воинского учета 165 

граждан Елизаветинского  сельского поселения.   Всего на воинском учете на 31.12.2015 года   по поселению состояло  1235 человек. 

В 2014 году  проводилась работа  с призывниками по призыву в армию. В ряды Российской армии, для прохождения срочной воинской службы в 2015 году  из Елизаветинского сельского поселения  призвано 10 человек.

                        2.9. Административная комиссия
В 2015 году  в административную комиссию поступило 25 заявлений, составлено 25 протоколов.

                   2.10. Культура, досуг и  библиотечное обслуживание

2.10.1. Раздел  «Культура» (0800)
По данному разделу   были  предусмотрены     расходы   в  сумме 1468,85 тыс. руб., за     2015 г. исполнено –    1403 тыс.руб., или 95,5 % годовых бюджетных назначений.
 - Расходы по содержанию муниципального  казенного  учреждения  «Елизаветинский сельский культурно – библиотечный комплекс» при плане  4791,53 тыс. руб. составили 4363,4 тыс. руб., в том числе  субсидия на повышение заработной платы составила  471,9 тыс. руб.

Созданием  условий  для организации досуга и обеспечения  жителям  ЕСП  доступа к разнообразным  возможностям повышения культурного развития,  занимается  муниципальное казенное учреждение «Елизаветинский сельский культурно – библиотечный комплекс» (далее -  СКБК). Финансирование  деятельности учреждения производилось за счет средств бюджета  ЕСП.  
 СКБК  - это два здания Елизаветинской  сельской  библиотеки (далее -  ЕСБ) и  Дом культуры (далее – ДК), который   располагается в приспособленном помещении  (в прошлом  банно-прачечный  комбинат), но работники СКБК,  при постоянной поддержке администрации,  делали  многое для того, чтобы реализовать План работы за отчетный период,  с выдумкой и профессионализмом.  При СКБК функционирует 5 культурно – досуговых  формирований, организованных с учетом  интересов жителей   всех возрастных групп.  
В 2015 году  приступили к ремонту здания  ДК, за счет  областной программы «Развитие сельских территорий Ленинградской области». ( На ремонт ДК 1105,5 тыс. руб., в том числе субсидия 827,0 тыс. руб . )
На  2016 год нами  подготовлен Проект капитального ремонта здания, администрации, разработаны и утверждены сметы на 10 млн. руб.  В  2016 году планируется финансирование из   областного  бюджета в размере  2 млн. руб.,  из  местного бюджета в -   500 тыс.  руб.. 

Роль Сельской библиотеки трудно переоценить. В 2014 году библиотека получила статус модельной и  стала, едва ли не самой, значимой частью социальной структуры сельского поселения, источником информации, местом  общественной жизни местных сообществ, способствующих сохранению историко-культурного наследия ЕСП, и  формированию у молодежи гражданской позиции.    Коллективом СКБК, совместно с активистами, обучающимися ЕСОШ,  жителями ЕСП  реализованы  такие проекты и акции:
1. Конкурсы в День снятия блокады Ленинграда и освобождение п. Елизаветино, - Митинг на братском захоронении в п. Елизаветино -  «Нет священнее чувства, чем      память…» 22 июня.

                          2.  «Этот   День Победы»:

        -подготовка ко Дню Победы- Акция «Победа одна на всех»

         - Акция «Поем  песню  «День Победы»

         - Торжественное вручение  ветеранам Юбилейных медалей (82)         

 -Торжественные  митинги на братских захоронениях (с полевой кухней) в      п. Елизаветино и Больших Борницах.

       -  Прохождение «Бессмертного полка» и Музыкально-литературная композиция в д. Раболово  

        -Торжественное перезахоронение останков 43 бойцов в д. Большие Борницы.

       - Празднование Дня поселения:  поздравления, праздничный концерт, дискотека.

       – «Подворье» - 2015
     – Пушкинский праздник. 
     -   Праздники и встречи в СКБК«Развлекательная программа, посвященная Дню пожилого человека

    – Почетным знаком ЛО «Слава Матери « награждена Лебедева Светлана Николаевна
- Выездное заседание Клуба избирателей ГМР

- Новогодняя встреча общественности с Главой администрации. 

-
       2.10.2.  «Физическая культура и спорт»    (Раздел1102)
 По данному разделу были   предусмотрены     расходы   в  сумме 250,0 тыс. руб., за     2015 г. исполнено –    210,0 тыс. руб., или 84 % годовых бюджетных назначений, в том числе: 
Участие в спортивных мероприятиях – 61,0 тыс.руб.

Приобретение медалей и сувениров – 34,6 тыс.руб.

Организация спортивных мероприятиях – 114,4

В муниципальном образовании Елизаветинского сельского поселения  Гатчинского муниципального района большое внимание уделено организации по работе с детьми и молодежью, а так же развитию физической культуры и массового спорта среди различных групп населения.

Для организации и проведения официальных физкультурных мероприятий, физкультурно – оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий, заключен  договор  возмездного оказания услуг с тренером спортивных секций.

На территории  поселения проводились турниры по хоккею, баскетболу, флорболу, традиционный по мини- футболу- на приз главы администрации, волейболу, настольному теннису, карате и другие.

Наши команды участвовали в районных  и областных  спортивных мероприятиях.

                                        2.11.  Задачи на 2016 год:

-  продолжить работу по предоставлению многодетным семьям земельных участков, для  индивидуального жилищного строительства,  согласно  областному  закону  № 105-оз от 14.10.2008 г.; 

-  оказывать помощь молодым семьям и молодым гражданам в получении  субсидий по  федеральным и региональным жилищным программам;

          - продолжить работы по благоустройству;

- реализовать принятые планы  по ремонту дорог местного значения  и дворовых территорий населенных пунктов;

- продолжить ремонтные работы по уличному освещению в населенных пунктах;

- реализовать выполнение программы энергосбережения;
- создать все условия для активного участия граждан  в подготовке и проведении выборов, которые состоятся в сентябре  2016 года;
- оказывать всевозможную помощь в работе Молодежного Совета, с 2015 года возглавляет Совет -  Солонников Михаил Юрьевич, очень активный , отзывчивый молодой человек, к своей деятельности относится с большим энтузиазмом, уделяет большое внимание организации работы Молодежного Совета. 21.02.2016 года под его организацией в первые на территории поселения проводится Военно- спортивное мероприятие «Зарница»
 - обеспечить  выполнение других поставленных задач. 

                                     2.12. Благодарность
Администрация  поселения  выражает признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, которые оказывали практическую помощь  и финансовую поддержку при организации Памятных и Юбилейных дат, общественных и тематических Смотров  районного и областного уровня и   «в самые  трудные минуты. Огромное спасибо старостам населенных пунктов, общественным организациям – Совету ветеранов за их совместную работу с администрацией  на благо  и развитие нашего поселения.

Сотрудникам администрации  выражаю особую признательность за их  стремление сделать  свой повседневный труд более привлекательным для жителей и эффективным для администрации.  Чуткое отношение к проблемам каждого жителя и участие в их решении  стало их  визитной карточкой.
Хочется  поблагодарить активных жителей поселения, кому не безразлична жизнедеятельность  населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает  пути решения  стоящих проблем и вопросов.

Спасибо администрации района, комитетам правительства ЛО за взаимопонимание и помощь в решении наших проблем.

Спасибо депутатскому  корпусу поселения за наш совместный труд  на благо развития  ЕСП!
В целом, видно что постепенно происходит  улучшение в жизни поселения , и я надеюсь что наша совместная с вами работа даст еще больше положительных результатов . 

                                                 Спасибо за внимание!

