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	№
п/п
	Наименование 
муниципального образования
	Обоснование величины установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой платы    за коммунальные услуги на 2024 год в муниципальных образованиях Ленинградской области



	1
	2
	3

	6.7
	Елизаветинское  сельское поселение
	Набор услуг для всех типов благоустройства: холодное водоснабжение, водоотведение, горячее водоснабжение, теплоснабжение, электроснабжение, газоснабжение, обращение с твердыми коммунальными отходами.
Приказы об установлении тарифов на холодное водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение, горячее водоснабжение, обращение с твердыми коммунальными отходами, электрическую энергию и газоснабжение размещены в сети "Интернет" на официальном сайте комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области.
[bookmark: _GoBack]Предельный (максимальный) индекс в размере 20,5% установлен в соответствии с решением совета депутатов муниципального образования «Елизаветинское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области  от 07 сентября 2023 года № 226 «Об обращении совета депутатов муниципального образования «Елизаветинское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области  к Губернатору Ленинградской области по вопросу применения предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2024 год».
Численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, - 0 чел.;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, в общей численности населения на территории муниципального образования - 0%; в общей численности населения Ленинградской области - 0%;
численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно (или менее) установленному индексу по Ленинградской области, - 88 чел.;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно (или менее) установленному индексу по Ленинградской области, в общей численности населения на территории муниципального образования – 1,4%, в общей численности населения Ленинградской области – 0,004%;
численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Ленинградской области, но менее (или равно) установленного предельного индекса, превышающего установленный индекс по Ленинградской области не более чем на величину отклонения по Ленинградской области, - 2463 чел.;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Ленинградской области, но менее (или равно) установленного предельного индекса, превышающего установленный индекс по Ленинградской области не более чем на величину отклонения по Ленинградской области, в общей численности населения на территории муниципального образования – 38,4%, в общей численности населения Ленинградской области – 0,12%;
численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Ленинградской области, - 3859 чел.;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Ленинградской области, в общей численности населения на территории муниципального образования – 60,2%; в общей численности населения Ленинградской области – 0,19%




Примечание.
Нормативы потребления коммунальных услуг утверждены постановлениями Правительства Ленинградской области от 24 ноября 2010 года № 313 «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению гражданами, проживающими в многоквартирных домах или жилых домах на территории Ленинградской области, при отсутствии приборов учета», от 11 февраля 2013 года № 25 
«Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по водоснабжению, водоотведению гражданами, проживающими в многоквартирных домах или жилых домах на территории Ленинградской области», от 9 июня 2015 года № 208 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению в многоквартирных домах и жилых домах, а также при использовании надворных построек, расположенных на земельном участке, при отсутствии приборов учета на территории Ленинградской области», приказом комитета по энергетическому комплексу и жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области от 16 мая 2012 года № 3 «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг по газоснабжению гражданами, проживающими 
в многоквартирных домах или жилых домах на территории Ленинградской области, 
при отсутствии приборов учета», приказом управления Ленинградской области 
по организации и контролю деятельности по обращению с отходами от 29 апреля 2020 года № 2 «Об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов».

