ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по внесению изменений
 в Устав муниципального образования Елизаветинское  сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
 
[bookmark: _GoBack]31 октября  2016 г. 15-00 ч.                                                    п. Елизаветино  

Место проведения: Ленинградская область, Гатчинский район, п.Елизаветино, ул.Парковая, д.17 (администрация Елизаветинского сельского поселения).
Слушания открывает Смык И.Л. - глава администрации  муниципального образования,
Избирается: председательствующий  публичных слушаний – Смык И.Л.. –глава администрации  муниципального образования,
Секретарь публичных слушаний  –  Смирнова Л.А.- секретарь –делопроизводитель администрации

 Присутствуют:       
Глава муниципального образования, депутаты совета депутатов муниципального образования, муниципальные служащие, жители муниципального образования – всего 26 человек.
 
Повестка заседания:
 1) Рассмотрение решения совета депутатов «О проекте Устава  муниципального образования Елизаветинское  сельское поселение Гатчинского  муниципального района Ленинградской области (новая редакция)».
     2) рассмотрение рекомендаций и предложений по рассматриваемому вопросу.
Выступил: Председательствующий  публичных слушаний открыл публичные слушания по проекту Устава  муниципального образования Елизаветинское  сельское поселение Гатчинского  муниципального района Ленинградской области (новая редакция). Решение совета депутатов от 22.09.2016 г. №126 «О проекте Устава  муниципального образования Елизаветинское  сельское поселение Гатчинского  муниципального района Ленинградской области (новая редакция) и  назначении публичных слушаний» с информацией о назначении публичных слушаний размещено в сетевом издании «ЛЕНОБЛИНФОРМ» 26.09.2016 г. (далее – проект-решения).  В рабочую группу по приему предложений поступили предложения от администрации поселения о внесении изменений и дополнений в проект решения совета депутатов от 22.09.2016 № 126.
Прошу приступить к обсуждению обозначенного вопроса.
В связи с поступившими предложениями Председательствующий публичных слушаний предложил  внести в проект решения, следующие изменения в Устав:
 -  пункт 1, статьи 38 проекта Устава  изложить в следующей редакции: 
«Официальным опубликованием муниципальных правовых актов органов местного самоуправления поселения,  является публикация их полного текста в официальном  средстве массовой информации сетевое издание «Ленинградское областное информационное агентство «Леноблинформ»  ООО «Информационное агентство «Областные вести» или в официальном печатном средстве массовой информации».

[bookmark: sub_8411]Председательствующий публичных слушаний: «Есть ли у присутствующих вопросы, предложения, дополнения по настоящему проекту Устава с учетом предложений?»
Возражений или других предложений по обсуждаемому проекту решения с дополнениями не последовало.
Председательствующий публичных слушаний: «В таком случае, если нет возражений и предложений, предлагаю проголосовать за одобрение проекта Устава муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области с учетом внесенных предложений». 
      
Голосовали: 
За – 26 (двадцать шесть), против – 0 (ноль), воздержались 0 (ноль), Решение принято единогласно.
Заслушав и обсудив решение «О проекте Устава  муниципального образования Елизаветинское сельское поселение Гатчинского  муниципального района Ленинградской области (новая редакция)», поступившие предложения от администрации поселения, собравшиеся единогласно одобрили проект Устава с учетом внесенных предложений.


Председательствующий
публичных слушаний                                                                             И.Л.Смык

Секретарь публичных слушаний                                                    Л.А.Смирнова                                          


